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PEDAGÓGUSNAP PEDAGÓGUSNAP 
M ájus 30-án a Sári Zarándokház és Közösségi Színtér 

nagytermében rendezték meg a városi pedagógusnapot, 
melyen újra telt ház előtt adták át a települési és 

kistérségi kitüntetéseket, valamint két aranydiplomát. 
A megjelent pedagógusokat, óvodapedagógusokat, bölcsődei 

dolgozókat és a pedagógiai szakszolgálat munkatársait Kőszegi Zoltán 
polgármester köszöntötte, aki beszédében kitért a dabasi oktatási és 
nevelési intézmények bővülésének, fejlődésének történetére is. 

Kőszegi Zoltán elsőként az aranydiplomákat adta át Janicsák 
Józsefné és Farkas Józsefné részére. 

JANICSÁK JÓZSEFNÉ Jóri Julianna 1971-ben óvónői, 1974-ben 
általános iskolai tanítói oklevelet szerzett. Az 1971–72-es tanévben a 
sári általános iskolában tanított, majd ’72-től 2008-as nyugdíjazásáig a 
Gyóni Géza általános iskolában dolgozott. Az 1980-as években először 
az orosz, később a német nyelv oktatására szerzett jogosultságot. 
Munkája során fontosnak tartotta az idegen nyelv megszerettetését a 
gyerekekkel. Pályafutása alatt közel 1000 tanítványa volt. 1989-ben 
eredményes munkájáért miniszteri dicséretet kapott, 2008-ban 
pedagógus szolgálati érmet vehetett át az oktatási minisztertől. 
FARKAS JÓZSEFNÉ Balogh Ida 1974-ben tanítói diplomát szerzett. 
Osztálytanítóként kezdte pályafutását, később magyart tanított, 
elvállalta a gyermek- és ifjúságvédelmi feladatok ellátását is, majd alsó 
tagozatos igazgatóhelyettesként koordinálta az intézményi feladatokat, 

2005-ben intézményvezetővé nevezték ki. Igazgatói feladatai mellett 
etikát és tanulásmódszertant tanít a felső tagozatos tanulóknak. 1988-
ban megújította diplomáját, 2004-ben pedagógiai és pszichológiai 
szakvizsgát tett . Vezetése alatt indult el a kompetencia-alapú oktatás 
a Kossuth Lajos Általános Iskolában.

Ezt követte a Dabas Ifjúságáért Kászonyi Dániel-díj 
átadása. 

A díjat minden évben annak a kiváló pedagógusnak ítéli oda a 
képviselőtestület, aki munkásságának jelentős részében Dabason 
dolgozott. A javaslatok alapján ezt az elismerést SZABADOSNÉ 
LACZKÓ MAGDOLNA vehette át, aki az Érdi Szakképzési Centrum 
Kossuth Zsuzsanna Szakképző Iskola és Kollégium kiemelkedő 
munkabírású, nagyra becsült vezetője. Pedagógiai munkájához szlovák 
nyelv- és irodalom, történelem szakos középiskolai tanár,   
szakvizsgázott pedagógus, közoktatás-vezető képesítés szerzett. 
1997-ben lépett a pedagógusi pályára, osztályfőnöki, gyermek- és 
ifjúságvédelmi, munkaközösség-vezetői feladatokat is vállalt, segítette 
és támogatta a diákönkormányzat munkáját, 2001-től igazgató-
helyettes. Munkássága visszatükröződik a felzárkóztatás, tehetség
gondozás, esélyprogramok, új digitális ismeretek, Szakiskolai Fejlesztési 
Projekt, tanügyi irányítás területein, állandó résztvevője regionális, 
nemzeti és nemzetközi szinten is az oktatást és a szakképzést 
támogató szakmai, módszertani és vezetői továbbképzéseknek.

Végül a Kistérség Ifjúságáért díjakat adta át dr. Kendéné Toma Mária 
Kakucs, és Schulcz József Újhartyán polgármestere. Az ünnepi műsor 
Miller Zoltán színész, énekes műsorával folytatódott, aki örökzöld 
magyar slágerekkel szórakoztatta a megjelenteket, sőt még közös 
éneklésbe is bevonta a vállalkozó szellemű közönséget. 	

– szerk. –

fotók: Molnár Imre Balázs
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K ilencedik alkalommal került megrendezésre a Kossuth 
Művelődési Központban a Mese-mese-mátka Mesenap, 
amely idén első alkalommal egyben a városi gyermek

napnak is helyet adott. 
Az egész délután tartó forgatagban kicsik és nagyok egyaránt 

találhattak maguknak megfelelő szórakozást. Nagy sikere volt az 
óriástrambulinnak és a Nemzeti Művelődési Intézettől kölcsönzött 
Hungarikum-játszóháznak is. A Halász Boldizsár Városi Könyvtár 
munkatársai „könyvkuckóval” – benne minden korosztály számára 
érdekes olvasnivalóval várták az érdeklődőket. 

Ahogyan a korábbi években, most is óriási érdeklődés övezte a 
Csupa Csoda Vándorjátszótér közel 50 különböző, interaktív játékát, 
melyek között például tapintódobozzal, optikai- és mágneses 
játékokkal, óriás kaleidoszkóppal, illatfelismerővel ismerkedhettek meg a 
gyerekek és a felnőttek egyaránt. A délután fénypontja egyértelműen a 
Kalap Jakab együttes koncertje volt, akik különféle mesefigurákat és 
fergeteges hangulatot varázsoltak az intézmény falai közé.

Köszönet illet minden közreműködőt, hogy egy ilyen felejthetetlen 
délutánt tölthettünk együtt a művelődési központban. 

A rendezvény támogatói voltak: Dabas Város Önkormányzata és a 
Nemzeti Kulturális Alap.

IX. Mese-mese-mátka 
MESENAP ÉS VÁROSI GYERMEKNAP

A városi kisvonat megrendelések és bér­
lések alkalmával, az egyeztetett program 
alapján közlekedik. Különféle célokra ve­
hető igénybe, mint például: esküvőre, iskolai,

céges rendezvényekre, csapatépítő trénin­
gekre, ballagásokra, fesztiválokra, családi 
programokra városnézésre stb. 

Bérlések alkalmával a bérleti díj:
bruttó 20 000 Ft/óra 

A bérlés időtartamának meghatározásához 
a jármű garázsból való kiállásától, a garázs­
ba történő visszaérkezéséig eltelt időt kell 
figyelembe venni. 

BÉRELHETŐ A VÁROSNÉZŐ KISVONAT!

Megrendelhető 
a +36 30 252 0902-es telefonszámon.
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A Dabas-Sári Szlovák Udvar környezete egy újabb hagyo
mányőrző épülettel gazdagodott. A  kiállítótér Mráz 
Mátyásné, Vera néni által készített és hátrahagyott 

népviseletes babakollekciónak ad helyet. A megnyitó ünnepség 
május 25-én került megrendezésre.

Annak idején a népviseletes babaruha varrás hobbiként indult. 
Prigyeni Józsefné Kancsár Ági nénit Mráz Mátyásné, Vera néni 
követte a hagyomány ápolásában, fenntartásában, a hétköznapi és 
ünnepi viseletek varrásában. 

Vera néni 2007-ben kezdte a babákat viseletbe öltöztetni. Így 
született meg a több mint 200 darabból álló gyűjtemény – melyet 
kiállítás keretében több helyi intézményben és környező településeken 
is megcsodálhattak az érdeklődők – immár méltó helyre került. 
Ezentúl a Sári Népviseletes Babagyűjtemény épülete ad otthont a sári 
népviseletbe öltöztetett babáknak, hogy hagyományainkat őrizve 
fenntartsuk az utókor számára. Köszönjük Mráz Máriának, Vera néni 
lányának, hogy megőrizte és átörökítette Dabas Város Önkor
mányzata számára ezt az egyedülálló gyűjteményt. 

Az épület Interreg pályázat és Magyarország Kormánya 
támogatásával jött létre.

A megnyitón Király Katalin PhD, a Szlovákok Kulturális 
Intézetének igazgató asszonya és Kőszegi Zoltán, Dabas Város 
polgármestere mondott ünnepi beszédet. A színpadon a Dabas-
Sári Szlovák Nemzetiségi Óvoda és a Dabasi Katolikus Óvoda 
nagycsoportos gyermekei, a Magyar Állami Népi Együttes, Tóth 
Luca Réka és zenekara, valamint Rafael Henrietta előadásait 
láthattuk. A program ideje alatt kézművesfoglalkozás, népijátékok, 
népi hajfonás, népi motívumú hennakészítés és vendéglátás várta 
az ünnepségre érkezőket.

Az ünnepélyes szalagvágást követően átadták az épületet és 
megnyitották a babakiállítást az érdeklődő közönség számára.

Hálásan köszönjük mindannyiuk munkáját, akik a pályázat 
megírásában, lebonyolításában, tervezésben, kivitelezésben, a 
babák rekonstruálásában és a megnyitó ünnepség megszer
vezésében részt vettek.

GYÖNYÖRŰ KÖRNYEZETBEN, 
NAGY SZERETETTEL VÁRJUK LÁTOGATÓINKAT!

Látogatási idő: 
	 – hétköznap előre egyeztetett időpontban
	 – hétvégén a tájház nyitvatartási idejében
Elérhetőségeink:	 06-20-496-29-26
	 06-70-396-28-60

Csernák Józsefné, Jurácsik Andrea
fotó: Molnár Imre Balázs

SÁRI NÉPVISELETES BABAGYŰJTEMÉNY
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E gyszerre két jelentős fejlesztés fontos mérföldkövéhez 
érkezett a városrész. Május 24-én délután volt Dabasi-
Szőlőben a bölcsőde alapkőletétele és a közösségi ház 

átadása. 
Az Európai Helyreállítási alap RRF pályázati forrása, Magyarország 

Kormánya támogatásával, az önkormányzat önerő biztosítása 
segítségével épülő Dabasi-szőlősi Szőlőszem Minibölcsőde 
alapkőletételére, és a Magyar Kormány kisvárosi fejlesztési 
támogatásával, valamint az önkormányzat önerejével megvalósított 
Dabasi-szőlősi Közösségi Ház átadására került sor.

Az ünnepélyes alapkőletétel során az alapkőben elhelyeztek egy 
időkapszulát, amelybe a 2024. évi májusi Dabasi Újságot, az esemény 
meghívóját, a jelenlévők névsorát, valamint egy szentírási részletet 
helyeztek el. 

Az alapkő letétele után Kőszegi Zoltán polgármester köszöntő 
beszédével folytatódott az ünneplés. 

A Szőlőkert Óvoda Napocska és Ficánka csoportja vidám műsorral 
köszöntötte a meghívottakat. Felkészítőik: Baginé Tóth Aranka, Hájas 
Ildikó óvónénik, Gyöngyössi Andrea, Zelenák Melinda pedagógiai 
asszisztensek, Tömöri Lászlóné és Rizmajer Ildikó dadusnénik 

Pánczél Károly országgyűlési képviselő ünnepi beszédében 
összehasonlította a városrész múltját és jelenét, kiemelve a fejlődés 
útját. 

A Múzsák Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek és tanárainak 
fúvós hangszeres előadása után Feldman László, a településrész 
képviselője is beszélt az összefogásról és a szőlősi hagyományokról. 

Pánczél Károly országgyűlési képviselő, Kőszegi Zoltán polgármester, 
Feldman László, a városrész képviselője, Antal József, a kivitelező RD 
Stílus Kft. ügyvezetője, valamint a legidősebb és legfiatalabb jelenlévő 
ünnepélyesen átvágta a nemzeti színű szalagot, és ezzel megnyílt az út 
az érdeklődők részére, akik egy festménykiállítást is megtekinthettek a 
megújult Dabasi-szőlősi Közösségi Ház nagytermében. 

KÉT ÚJABB GYÖNGYSZEM DABASI-SZŐLŐBEN

M EGHÍ VÓ
A Gyóni Evangélikus Gyülekeztet 
és Dabas Város Önkormányzata nevében szeretettel 
és tisztelettel meghívjuk Önt és családját 

Gyóni (Áchim) Géza költő születésének 140. 
és halálának 107. évfordulója alkalmából 
szervezett megemlékezésre.

Kőszegi Zoltán
polgármester

Helyszín: Gyóni Evangélikus templom (Luther utca 14.) 
Időpont: június 23. (vasárnap) 10.00 óra

PROGRAM:	 10.00 – istentisztelet
	 10.45 �– ünnepi megemlékező műsor a templomban 

– polgármesteri köszöntő 
– �ünnepi beszédet mond:  

Valentyik Ferenc Dabas város díszpolgára
	 11.15 – a költő emléktáblájának megkoszorúzása

Kérjük koszorúzási szándékát jelezze a feldman.laszlo@dabas.hu e-mail címen, vagy telefonon a 06-29/561-211-es telefonszámon.
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PRO URBE DABAS
Május 31-én, pénteken este hatkor 

kezdődött meg az utóbbi évek 
egyik legnagyobb volumenű 

ünnepsége az OBO Arénában. A PRO URBE 
Dabas díjátadó eseményen átadták a 
városért, és külön a városrészekért végzett 
munkásságot elismerő kitüntetéseket is. 

Dabas Város Önkormányzata 2014-ben 
alapította a PRO URBE Dabas elismerést, 
Dabas várossá válásának 25. évfordulóján. 
2019-ben ennek az elismerésnek a köre 
bővült, amikor a településrészekért azaz 
Sáriért ,  Felsődabasért ,  Alsódabasért , 
Gyónért és Dabasi-szőlőért díjakkal egészült 
ki a paletta. A kitüntetések is kifejezik 
mindazt az egységet, amelyet városunk 
jelent, de őrzi az itt élők lelkében és helyi 
identitásában tovább élő valamikori falvak 
lelkületét, szellemiségét. 

1989. március 1-jén, 35 éve kapott 
városi rangot Dabas. Az évforduló alkal
mából 15 személynek városrészi kitüntetést, 35 
személynek egyedi Pro Urbe plakettet és 8 
közösségnek PRO URBE díszoklevelet adtak át. 

A díjátadások előtt a Kossuth Művelődési 
Központ Kistil inkó néptánccsoportja 
alapozta meg a hangulatot, Farkas Gábor és 
Csébi Orsolya vezetésével. 

Kőszegi Zoltán polgármester köszöntő 
beszédében visszaemlékezett az elmúlt 35 év 
eredményeire, de küzdelmeire és problémáira 

is , amelyeket együttes erővel 
megoldott a város közössége. 
Elsőként a Sári településrészért kitün
tetéseket adta át Sós Gábor alpolgár
mester és Bennárik Ferenc képviselő úr. 

– �Csernák Józsefné, a Sári Szlovák Önkor
mányzat elnöke, a Sári Zarándokház 
munkatársa 

– Jurácsik Zoltán, a sári temető gondnoka
– �Kecskés Péter, aki drónfelvételeket készít 

a városrészről. 
A Felsődabasért kitüntetéseket Koszto
lányi Gyula képviselő úr adta át.

– �Kancsár Ferenc, a Dabas Beton Kft. ügy
vezetője

– Suhajda László, építőipari vállalkozó
– Windberg Csaba, Felsődabas diakónusa
Szandhofer Jánost adta át az Alsó
dabasért díjakat. 

– Balogh József, a dabasi temető gondnoka
– �Juhász Márton, az alsódabasi Magyarok 

Nagyasszonya templom akolitusa
– �Lajáné Fekete Zita, a városi temető

üzemeltetési iroda vezetője
A Gyónért elimeréseket Pálinkásné 
Balázs Tünde alpolgármester és Feldman 
László képviselő adták át. 

– �Dancziger István, a gyóni Dancziger 
család leszármazottja

– �a Kajli család, a gyóni közösségi progra
mok segítői

– �Mráz Tímea, a gyóni szüreti 
felvonulás főszervezője

A Dabasi-szőlőért kitüntetést Feldman 
László képviselő adta át. 

– �Kollár László, a dabasi-szőlősi templom 
korábbi sekrestyése és jelenlegi harangozója. 

– �Kovács János, a dabasi-szőlősi közösségi 
események támogatója. 

– �Volentér József, a dabasi-szőlősi temp
lom kántora

A PRO URBE DABAS elismeréseket 
Kőszegi Zoltán polgármester, Pálinkásné 
Balázs Tünde, Szandhofer János és Sós 
Gábor alpolgármesterek adták át. 

– �Antal József, az RD Stílus Kft. ügyvezetője
– �Balog Eszter, a gyóni evangélikus gyüle

kezet lelkésze
– �Bese József, fotós, fotóművész
– �Bor Imréné, a Bor Családi Cukrászat 

vezetője
– �Bukovszki Istvánné és Bukovszki István, 

a Nautilus Étterem és Panzió alapítói
– �Czeróczki András, a Czeróczki díszfa

iskola családi vállalkozás alapítója
– � Dr. Pacsirta István, ügyvéd
– �Ellinas Panayiotis és Major László, a 

Meton Kft. tulajdonos, ügyvezetője
– �Erdős Csilla, a Reménysugár Fogyatéko

sok Napközi Otthona intézményvezetője
– �Farkas László, nyugalmazott rendőr 

dandártábornok
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– �Feketéné Rubes Ildikó és Fekete László, 
Gyóni református lelkész és felesége

– �Ferenczy Tamara, a Dabasi futónap szer
vezője

– �Gacsalné Laczkó Katalin, nyugalmazott 
védőnő

– �Hornyákné Bollók Mária, a Dabasi 
gyaloglók támogatója

– �Dr. Jákli Györgyi, a gyóni városrész 
gyermekorvosa

– �Jóri Mihályné, Gyón 102 éves lakója 
– �Dr. Katona Edit, a sári városrész gyermek

gyógyásza
– �Dr. Kiss Miklós, a Gyóni Beton emlékkörök 

szervezője
– �Kocsis Edina, a Katolikus Szeretetszolgálat 

Zárdakert Idősek Otthona intézményvezetője
– �Kovács Istvánné, a Dabasi-szőlősi Bátki 

János Nyugdíjasklub alapítója
– �Lorántfyné Horváth Ildikó és Lorántfy 

László, pedagógus házaspár

– �Mádi Lajos, a Luther utcai nyomdatörténeti 
galéria alapítója

– �Márton Péterné Iványi Zsuzsa vállalkozó
– �Molitor Árpád, a városüzemeltetési iroda 

munkatársa
– �Molnár Imre Balázs, a polgármesteri 

hivatal munkatársa
– �Mráz István, a polgármesteri hivatal 

munkatársa
– �Prauda Miklós, vállalkozó, fotóművész
– �Rajsné Jeszenszki Mária, a Dabasi Szenior 

Örömtánccsoportok szervezője
– �Sebján Emese, televíziós bemondó, 

műsorvezető 
– � Sófalvi Szabolcs László, gitártanár
– �Szakolczai Katalin, a gyóni Áchim család 

leszármazottja
– � ifj. Szlama László, hagyományőrző 

népzenész
– �Talapka Tamás, a városüzemeltetési iroda 

munkatársa

– �Tomori Győző, vezetőedző
Pro Urbe díszoklevelet vehettek át dabasi 
vállalkozások és közösségek: 

– Szőnyi Zenekar 
– Jasin Kft.
– D-Meat Kft.
– Vogtland Kft.
– A Suhajda Családi cégcsoport 
– Dabas Food Kft.
– Jelenek és Szekeres Család
– Dabasi Gyóni Géza Irodalmi Kör
Az est zárása a Dabasi Kossuth Művelődési 
Központ Tilinkó Néptánccsoportjának 
összeállítása volt Farkas Gábor néptánc
oktató és Ragula Dalma koreográfus 
vezetésével. A zenei aláfestést az RBT 
Tánczenekar biztosította. 

Az átadásról készült fotók
és méltatások: 
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J únius 1-jén került bemutatásra a 
Drámázni  ér  Tár su lat  l egú jabb 
produkciója. Az előző előadásainkhoz 

viszonyítva ez egy nagyobb hangvételű 
darab volt. 

2023 nyarán pattant ki a fejemből, hogy 
most valami óriásit kel lene csinálni . 
Felvettem a kapcsolatot a Tulipán Tündér 
produkcióval, akik megadták a szerzői 
jogokat a Játékkészítő című musicalhez.  

Két csoportom van Dabason, egy a 
Halász Móricz-kúriában és egy a Sári 
Zarándokházban. Külön jelenetenként 
kezdtünk el próbálni szeptemberben, majd 
félévkor a két csoport találkozott, és 
végigvettük a darabot. Közben persze óriási 
háttérmunkálatok folytak az előadást ille

tően. Itt is köszönöm minden támogatónak, 
a Drámázni ér Művészeti Egyesület tag
jainak, Dabas Város Önkormányzatának a 
rengeteg segítséget. 

A plakátfotózás után óriási lett az 
érdeklődés az eseménnyel kapcsolatban, 
kevesebb, mint 1 hét alatt elfogyott a 
600 db belépőjegy. Izgatottan vártuk a pre
miert. A főpróbán már érezhető volt az 
izgalom és az , hogy már a végéhez 
közeledünk. 

Június elsején korán érkeztünk a helyszínre, 
hogy mindenkinek elkészüljön a smink, haj, és 
időben fel tudja venni a jelmezét. A stáb is 
kedvesen állt hozzánk és profi munkát 
végeztek. Csodálatos színpadkép és hang
világ tárulhatott a nézők elé.

A kezdés előtti percekben nagyon feszült 
volt a hangulat a „backstage”-ben. Az aréna 
megtelt nézőkkel, 600 vendéget fogadtunk 
aznap délután. Ahogy elkezdődött az 
előadás, az izgalom el is múlt, és a gyerekek 
profi módon csinálták végig a több mint 
kétórás előadást. Úgy gondolom, hogy 
minden néző arcára mosolyt, vagy éppen 
könnyeket tudtunk csalni, és mindenki jó 
élményekkel térhetett haza. 

Nagyon köszönjük mindenkinek, aki 
megtisztelt minket jelenlétével. Reméljük 
nem utoljára látták a Drámázni ér Társulatot! 

Az előadásról facebook oldalunkon 
(Faragó Ádám és a Drámázni ér Társulat) 
tudnak további képeket megtekinteni. 

JÁTÉKKÉSZÍTŐ CÍMŰ MESEMUSICAL 

Faragó Ádám, a Drámázni ér Társulat vezetője

FACEBOOK-MORZSÁK

Nagy szeretettel köszöntöttük 94. születésnapja alkalmából Opóczki Sándorné, Erzsike nénit, 
Kovács Pálné, Marika nénit, 90. születésnapján, Süveges Jánosné, Eta nénit 91. életévében, 
valamint Pataki Ferencet, aki most ünnepelte 91. születésnapját.  Isten éltesse az ünnepelteket 
erőben, egészségben!
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MEGEMLÉKEZÉS TRIANON ÉVFORDULÓJÁN

Wass Albert így vall arról,
mit jelent magyarnak lenni:
„Abban a percben meg kellett volna 
érezzem, hogy mit jelent magyarnak 
lenni. Elsősorban jelent örömet, 
mindazt az örömet, ami becsületes 
szándékban s a munkában megterem, 
meg azt az örömet is, hogy az 
igazság mindig erősebb a hamis
ságnál, még akkor is, ha hosszú ideig 
szemérmesen eltitkolja erejét. 

Második sorban jelent büszke
séget, hogy bírni tudtuk a szenvedést, 
amit azért rakott Isten a vállunkra, 
hogy általa megerősödjünk, másrészt 
pedig tanuljunk belőle és igaz
ságosabbak tudjunk lenni másokkal, 
mint azok voltak velünk. 

Jelent még erős és jókedvű 
elhatározást is, hogy no világ, most 
aztán csudálkozz, ha újra kezembe 
veszem a kaszát. De ugyanakkor 
bánatot is jelent, igaz testvéri bánatot 
azok miatt, akik számára továbbá is a 
remény marad magyarságuk egyet
len vigasztalása. 

Ennyi mindent jelent magyarnak 
lenni, és éppen az a szép benne, hogy 
örömet is és bánatot is, büszkeséget 
is és erős elhatározást is egyszerre 
jelent.”

I smét megható ünnepség keretében emlékezett meg a város 
közössége a Trianoni békediktátum 104. évfordulójáról.  Június 4-én 
este gyűltek össze az ünneplők a Nemzeti Történelmi emlékparkban, 

az OBO Aréna mellett kialakított emlékhelyen. Itt nemzeti 
összetartozásunkat szimbolizálja a virágokkal teleültetett nagy 
Magyarország emlékhely, ami az életet, a nemzet virágzását jelképezi. Itt 
található a harangláb, ami a Nándorfehérvári diadal 550. évfordulójára 
készült, valamint a trianoni kopjafa is, ami az igazságtalan békediktátumra 
emlékeztet bennünket. Valamint itt áll Erdély nagy írójának és költőjének, 
Wass Albertnek a szobra is. 

1920. június 4-én, az első világháborút lezáró, nagyhatalmak által 
diktált béke megcsonkította az évezredes Magyarországot. 2010 óta ez a 
nap a nemzeti összetartozás napja is, hiszen akkor történelmi sorsfordító 
döntés született az egyszerűsített honosítási eljárásról, megteremtve a 
nemzet újraegyesítésének lehetőségét. 

A Szent János Katolikus Általános Iskola diákjainak megemlékező 
műsorában közreműködött a Szentjánosbogár kórus, Tamáska-Kollár 
Kinga vezetésével, valamint Varga Sára hegedűn. Gitáron kísért Bánki 

Gábor, a szövegeket összeállította és betanította Suhajdáné Kohan 
Magda.  A gyerekek megható megemlékező műsora után Kőszegi Zoltán 
mondta el ünnepi gondolatait, külön megszólítva a Határtalanul program 
keretében Erdélyben járt általános iskolásokat. 

Ezután megkoszorúzták Wass Albert erdélyi író, költő szobrát, akit a 
kommunista, szocialista rendszer irodalmi tiltólistára helyezett. 
Munkásságával hozzájárult az erdélyi magyarság kulturális örökségének 
megőrzéséhez, a nemzet összetartozásának erősödéséhez, ezért minden 
évben elhelyezik szobránál az emlékezés koszorúit a város egyházai, civil 
szervezeti és intézményei. 

A Kárpátaljai Cserkész Szövetség kezdeményezésére 5 éve a világban 
minden földrészen felgyúlnak az összetartozás lángjai a Gyújtsuk meg 
ma! kezdeményezésre. Dabas elsők között csatlakozott ehhez az 
felhíváshoz, ezért 20:24 perckor Kőszegi Zoltán polgármester vezetésével 
meggyújtották az összetartozás tüzét, majd égő fáklyákkal körbeállták a 
nagy Magyarország térképet. Bánki Gábor zenei vezetésével, énekelve 
fejezték ki összetartozásunkat minden nemzettársunkkal. 
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S ikeresen, és rendkívüli esemény nélkül 
zajlott le Dabason a 2024. évi helyi 

önkormányzati képviselők, polgármester és 
a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
általános választása, valamint az Európai 
Parlament tagjainak országos választása. 
A szavazást 16 szavazókörben folytattuk le, 
5 fős szavazatszámláló bizottságokkal, 
szavazókörönként 1 jegyzőkönyvvezető 
részvételével. Késő estig tartó munkájukat 
ezúton is köszönöm! 

A szavazólapok átvételét és a jegyző
könyvek rögzítését követően a Helyi Válasz
tási Bizottság megszámolta a települési 
nemzetiségi önkormányzati képviselőkre 
leadott szavazatokat, majd határozatban 
megállapította a választások nem jogerős 
eredményét.

Eredmények: Dabas Város polgármestere, 
Kőszegi Zoltán.

A képviselő-testület tagja – a polgár
mesteren kívül – nyolc egyéni választókerületi 
képviselő és 3 kompenzációs mandátum, így 
lesz a képviselőtestület létszáma 12 fő. 
Az egyéni választókerületi képviselő 
választás eredménye:
Dabas 01. sz. vk.-ben a megválasztott 

képviselő Bennárik Ferenc, 
Dabas 02. sz. vk.-ben a megválasztott 

képviselő Sós Gábor, 
Dabas 03. sz. vk.-ben a megválasztott 

képviselő Fojta Péterné, 
Dabas 04. sz.  vk.-ben a megválasztott 

képviselő Szandhofer János, 
Dabas 05. sz. vk.-ben a megválasztott 

képviselő Révész Károly, 

Dabas 06. számú vk.-ben  a megválasztott 
képviselő Kuli Imre, 

Dabas 07. számú vk.-ben a megválasztott 
képviselő Pálinkásné Balázs Tünde, 

Dabas 08. számú vk.-ben a megválasztott 
képviselő Feldman László. 

Az egyéni választókerületekben a Fidesz 
minden jelöltjét a szavazatok kimagasló 
többségével választották képviselővé.

A listás mandátumok kiosztásánál, nem 
jogerősen, az alábbiak szerint osztoznak a 
pártok:
MKKP: megszerzett mandátum: 1

Králl Zoltán
KDNP: megszerzett mandátum: 1

Pucsinszki Miklósné
Mi hazánk: megszerzett mandátum: 1

Karlikné Kardos Alexandra
A városban 3 települési nemzetiségi 

önkormányzat létrehozására nyílt lehetőség:
Roma nemzetiség esetén az október 

1-jét követően megalakuló nemzetiségi 
önkormányzat tagjai:

Zsigárné Petrik Rita, CiKöSz
Kovács Józsefné, CiKöSz
Lakatosné Baranyi Veronika, CiKöSz
Lakatos Annamária, CiKöSz
Oláh Gézáné, CiKöSz

Ukrán nemzetiség esetén az október 
1-jét követően megalakuló nemzetiségi 
önkormányzat tagjai:
Boruzs Oleszja, NOVA HVYLJA Egyesület
Grexa Lilija Ivanovna, NOVA HVYL JA 
Egyesület

Grexa Liliána, NOVA HVYLJA Egyesület
Szlovák nemzetiség esetén az október 

1-jét követően megalakuló nemzetiségi 
önkormányzat tagjai:

Csernák Józsefné,
MASZSZ-IDENTITA-Szlovák Unió
Lantos Józsefné,
MASZSZ-IDENTITA-Szlovák Unió
Csernák Ferencné,
MASZSZ-IDENTITA-Szlovák Unió
Mráz Józsefné,
MASZSZ-IDENTITA-Szlovák Unió
Kiss-Gogolák Mariann,
MASZSZ-IDENTITA-Szlovák Unió 

A  me g vá l a s z tot t  képv i se l őknek 
szeretettel gratulálok!
A névjegyzékben 13 949 fő szerepelt, azaz 
Dabas Városban ennyien járulhattak az 
urnákhoz. A szavazáson 7142 fő vett részt, 
ami  51 , 2 % - os ,  nag yon magasnak 
mondható részvételnek minősül. A régi és 
az új képviselők 2024. október 1-jét 
követően vehetik át mandátumukat, addig 
a korábbi képviselő-testület látja el a 
feladatát. 

Ezúton is köszönöm a Dabasi Helyi 
Választási Bizottság, a Helyi Választási 
Iroda dolgozóinak és minden kollégámnak 
több hónapja tartó kitartását, áldozatos 
munkáját!

Rigóné Dr. Roicsik Renáta, 
HVI-vezető

 VÁLASZTÁS 2024

Szavazókör
Névjegyzékben 

szerepel
Választáson 
részt vett

Arány
%

1. 894 423 47,32

2. 894 474 53,02

3. 909 488 53,69

4. 876 476 54,34

5. 857 437 50,99

6. 852 460 53,99

7. 793 383 48,3

8. 1027 599 58,33

A választás részletes, szavazókörönkénti részvételi adatai:

Szavazókör
Névjegyzékben 

szerepel
Választáson 
részt vett

Arány
%

9. 797 446 55,96

10. 841 418 49,7

11. 833 449 53,9

12. 845 474 56,09

13. 852 380 44,6

14. 807 380 47,09

15. 1156 545 47,15

16. 716 310 43,30

össz. 13 949 7142 51,20
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HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓK
2024 áprilisában és májusában kötöttek házasságot

április 27.	 Balog Richárd–Gergely Noémi
	 Juhász József–Kiss Nikolett
május 2.	 Vámos Károly–Szabados Tímea
május 4.	 Kriston Károly–Csontos Erika Tünde
május 9.	 Holecz Gergő–Nagy Fatime Katalin
május 11.	 Sárvári Zsolt–Szabó Henrietta

60 éve (1964 májusában) kötöttek házasságot
május 16.	 Hábli Imre–Luzsák Mária	

55 éve (1969 májusában) kötöttek házasságot:
május 17.	 Halengár Pál–Kocsír Terézia

50 éve (1974 májusában) kötöttek házasságot:
május 3.	 Balog István–Bukovszki Mária
május 10.	 Mendi Gusztáv–Zsolnai Anna
	 Kocsír István–Krigel Erzsébet	
május 18.	 Molnár László–Garajszki  Borbála
	 Kaposvári János–Kovács Gizella Katalin
május 24.	 Garajszki Orbán–Janicsák Terézia
május 25.	 Mráz Lénárd–Bózsik Mária

40 éve (1984 májusában) kötöttek házasságot: 
május 5.	 Gácsi Zoltán–Némedi Katalin	

május 18.	 Podoba Gábor–Bábel Julianna

május 19.	 Vitvindics László–Bennárik Erika	

30 éve (1994 májusában) kötöttek házasságot: 
május 7.	 Beretvás Miklós Attila–Jurászik Julianna

május 11.	 Lakatos Ferenc–Hanyu Gyöngyi	

május 14.	 Balogh Péter–Kassa Nikolett	

	 Domozi István–Terdik Mónika

május 28.	 Kovács Zoltán–Surman Éva

20 éve (2004 májusában) kötöttek házasságot: 
május 15.	 Tóth Gábor–Szabados Gabriella

május 22.	 Pasztyerik Ferenc–Forczek Erzsébet Szilvia

május 29.	 Farkas Lénárd–Füle Erika 	

	 Bese Zoltán–Batuska Tünde

Hosszú, boldog házas életet kívánunk!

	 Baba 	 Született	 Anya
Zsolnai Dalma	 2024. 03. 28.	 Bató Bianka
Jovon Léna	 2024. 04. 11.	 Ehmann Viktória
Kiss Brendon Laurent	 2024. 04. 15.	 Kovács Barbara
Páll Zalán	 2024. 04. 18.	 Fazekas Brigitta
Kucsák Ádám	 2024. 04. 18.	 Kucsák-Szabó Vivien
Keresztesi Léna	 2024. 04. 19.	 Nagy Martina
Peták Dávid Zsolt	 2024. 04. 22.	 Dr. Besenyei Beáta Mária
Endrész Lilla	 2024. 04. 24.	 Vigh Bernadett
Czeróczki Boldizsár	 2024. 04. 25.	 Murinai Enikő
Szabó Milán	 2024. 04. 25.	 Szabó-Krigel Mária

	 Baba 	 Született	 Anya
Juharos Benett	 2024. 04. 26.	 Juharos-Horváth Szandra
Szabados Vivien	 2024. 04. 26.	 Lukácsi Katalin
Harmat Bendegúz	 2024. 05. 01.	 Harmat-Szarvas Anita
Kiss-Gogolák Milos	 2024. 05. 02.	 Kiss-Gogolák Mariann
Ábrahám Emma	 2024. 05. 03.	 Ábrahám Beáta
Náhlik Leon Zoltán	 2024. 05. 06.	 Strupka Annamária
Kovács Laura Nikol	 2024. 05. 07.	 Nagy Katalin
Tóth-Sédli Anna	 2024. 05. 07.	 Sédli Ágnes
Bálint Kevin	 2024. 05. 09.	 Tóth Alexandra
Jamriska Máté	 2024. 05. 10.	 Vincze Lilla Julianna

VÁROSUNK LEGIFJABB LAKÓI

VÁROSUNK LEGIDŐSEBB LAKÓI 
   Név	 Született	 Kor

Kecskés Miklósné
(Balog Veronika)	 1934. 05. 20.	 90 éves

Pataki Ferenc	 1933. 05. 04.	 91  éves

Kámán Zoltánné
(Egerszegi Margit)	 1933. 05. 11.	 91  éves

Süveges Jánosné 
(Kaindl Etelka)	 1933. 05. 20.	 91  éves

  Név	 Született	 Kor

Bálint Józsefné 
(Gogolák Anna)	 1932. 05. 07	 92 éves

Molitor Ferencné
(Havasi Erzsébet)	 1929. 05. 07.	 95 éves

Priska Istvánné
(Pucolló Piroska)	 1925. 05. 14.	 99 éves

Isten éltesse sokáig Önöket!

Üdvözöljük városunk legifjabb lakóit!

BIZALOM ÉVE
2024
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A HULLADÉKGYŰJTÉS 
JÚNIUSI MENETRENDJE

Szelektív hulladékgyűjtés június 17. és 21. között történik.
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy június hónapban a 
zöldhulladék leadására a zöldhulladék-gyűjtőponton lehet 

sort keríteni az alábbi időpontokban és helyszíneken. 
Csak az alábbi napokon!

Lakossági zöldhulladékgyűjtés (gyűjtőpontos)
 június 24–28. között 8.00–14.00 óráig

Naptárban megjelölt hét
gyűjtési napja	 Gyűjtőpont	
június 24. hétfő	 Dabas-Sári: Madách utcai játszótér
június 25. kedd	 Dabas: Sportcsarnok
június 26. szerda	 Dabas-Gyón: Búcsútér
június 27. csütörtök	 Dabas-Szőlők: Búcsútér
A gyűjtőponton minden vevőkóddal rendelkező lakossági ügyfelünk 

(melyet hulladékdíj számlájával, valamint személyes okmányaival 
igazolhat) leadhatja havonta maximum 1 m3-nyi zöldhulladékát.

Zöldhulladéknak tekinthető pl. a növényi eredetű hulladék, a 
gally, a faág, a faapríték, a fanyesedék, a fűkaszálék, a falevél, a növényi 
nyesedékek.

KÉRJÜK ÉLJENEK EZEKKEL A LEHETŐSÉGEKKEL!
Polgármesteri Hivatal

Fontos változás, hogy az idei évtől szigorodott a szabályozás, 
megszűnt a július 1-jei „türelmi idő” a parlagfű elleni 
védekezésben. A tulajdonosoknak folyamatosan gondos
kodniuk kell arról, hogy ingatlanukon megakadályozzák a 
parlagfű virágbimbójának kialakulását, majd ezt az állapotot 
fenntartsák. 

Az eddigi előírások szerint a parlagfű elleni védekezést elmulasztó 
földhasználókat, csak az adott év július 1-jét követően lehetett 
felelősségre vonni .  A z idei parlagfű szezontól érvényes 
törvénymódosítás értelmében azonban a parlagfű elleni védekezés 
már egész évben fennálló kötelezettség. Azokon a területeken, ahol 
ennek nem tesznek eleget, az illetékes hatóság közérdekű védekezést 
rendel el, és növényvédelmi bírságot szab ki. A bírság mértéke 15 
ezertől 5 millió forintig is terjedhet. 

A parlagfű elszaporodásának visszaszorítása, az egészséges 
környezet biztosítása közös célunk. Éppen ezért az Agrárminisztérium 
ezúton szeretné felhívni minden földtulajdonos és földhasználó 
figyelmét, hogy folyamatosan védekezzen a parlagfű szaporodása és 
a pollenszórása ellen. A földtulajdonosok a gyommentesítéssel 
kapcsolatos szakmai információkért a Nemzeti Élelmiszerlánc-
biztonsági Hivatalhoz fordulhatnak. 

Forrás: www.kormany.hu, Agrárminisztérium 

KÖTELEZŐ VÉDEKEZNI 
A PARLAGFŰ ELLEN

SÁRI SPORTPARK JÁTSZÓTÉR
2371 Dabas,  Pálya utca 1 .

�Alubetétes laphinta ülőke

 Fészekhinta (100 cm-es)

Biztonsági baba hinta ülőke

Háromüléses
fém hintaállvány

�Rugós játék (robogó)

Kötélgúla

Piruett

 Kétüléses fém libikóka

� Kombinált torony kisházzal

 � Pörgő-forgó

JÁTSZÓTEREK FE JLESZTÉSE–BŐVÍTÉSE
– KÖRKÉP –
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 Ugráló

FEJLESZTÉSEK

JÁTSZÓTEREK FE JLESZTÉSE–BŐVÍTÉSE
– KÖRKÉP –

SZŐLŐSI DINNYÉS-PARK
ÉS JÁTSZÓTÉR
2371 Dabas,  Pálya utca 1 .

 Négyszemélyes hinta

 � Pörgő-forgó

VÁSÁRTÉR UTCAI JÁTSZÓTÉR
2370 Dabas,  Vásártér utca

Kötélpiramis

 Kombinált egység

 Cikk-cakk lépegető

 Cikk-cakk lépegető

  Öttornyú  vár

 Fészekhinta

 Kétüléses libikóka

 Egyszemélyes rugós játék

 Egyszemélyes rugós játék

 Ugráló  � Pörgő-forgó

KALITKA JÁTSZÓTÉR
2373 Dabas,  Kossuth Lajos út 38 .

 � Pörgő-forgó

 Fekvő mérleghinta

� Kétszemélyes rugós játék
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KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS 
HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR

JÚNIUS HAVI PROGRAMOK
Dabas, Szent István út 58. | Telefon: 06-29/360-237, 06-30/383-2738

E-mail: Bálint Jánosné kapcsolat@kmkdabas.hu, Garamszegi Mária szervezes@kmkdabas.hu | www.kmkdabas.hu
Intézményünk nyitvatartása: hétfőtől péntekig 8-20 óráig, szombaton és vasárnap rendezvény szerint

A KASZINÓ-JÁTSZÓTÉR AZ INTÉZMÉNY NYITVATARTÁSI IDEJÉBEN LÁTOGATHATÓ.

RENDEZVÉNYEK 

Intézményi évzáró
Időpont: június 14. péntek, 17 órától
Az intézmény néptánc- és népzenei 
oktatásában résztvevő csoportok számára
A bemutató előadások után batyus , 
élőzenés táncház! Kezdés várhatóan 18.00 
órakor, kicsiknek és nagyoknak.
A zenei kíséretről gondoskodik:
Farkas Gábor és zenész barátai

LEGOKIÁLLÍTÁS 
Időpont: június 29-30. (szombaton és vasárnap) Időpont: június 29-30. (szombaton és vasárnap) 

A világhírű LEGO építőjáték mindenki számára ismerős lehet, a 
gyermekkort végig kísérő termékcsalád azonban nem csupán 
gyerekjáték. Profi hazai építők lenyűgöző kreációkat, valósághű 
épületeket, működő járműveket, filmjeleneteket, diorámákat, 
életképeket, illetve megannyi érdekes látnivalót alkotnak a sokféle 
építőelemből.
A kiállítás ideje alatt lehetőség lesz kedvezményes termékvásárlásra is.
Belépőjegy vásárlására csak a kiállítás ideje alatt lesz lehetőség.

JÚLIUSI ELŐZETES:  V. KASZINÓ-TERASZ
Idén is Kaszinó-terasz a művelődési központ szabadtéri 
színpadán!
A 2024-es évad fellépői: Udvaros Dorottya és Hrutka Róbert, Klem 
Viktor és Trokán Nóra, Járai Máté, Náray Erika és Nyári Krisztián, Vecsei 
H. Miklós és Csorba Lóci, valamint a Bordó Sárkány zenekar.
A jegyértékesítés elkezdődött – belépőjegyek válthatóak a www.
jegy.hu oldalon és az intézmény irodájában. Online vásárlás esetén 
lehetőség van SZÉP-kártyás fizetésre is!

Udvaros Dorottya, Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművésznő, 
a Halhatatlanok Társulatának örökös tagja zenés estje.
Közreműködnek: Hrutka Róbert (gitár, vokál) és Kalmus Felicián 
(cselló)
Időpont: július 6. szombat, 20:00 órától
Jegyár: 6300 Ft (asztaloknál), 5700 Ft (széksoros nézőtéren).

FELHÍVÁS
ÖRÖKMOZGÓ NYÁRI TÁBOROK

Idei nyári napközis gyermektáboraink időpontja:

július 8-12. és július 29.-augusztus 2.

Jelentkezés: www.kmkdabas.hu vagy 
telefonon: 29/360-237 és 30/383-2738.

U DVA R O S
DOROTTYA
Majdnem valaki
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EGYÉB FOGLALKOZÁSOK: 
GYÓNI GÉZA IRODALMI KÖR 

– június 17. (hétfő), 17.30-tól
Humor a javából – versek, dalok, történetek a humor jegyében

BALETT GYEREKEKNEK: pénteken, 17.30–18.30 óráig 
HIP-HOP–JAZZ–DANCE: K-CS: 16.00–18.00 óráig
SZENIORTÁNC: szerdánként, 18.00 órától
SZÉPKORÚAK KLUBJA: klubalkalom július 7. (vasárnap),  
15.30 órától
Vision Hip-Hop: keddenként 17.30–19.30 óra között

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS  
KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ

Dabas, Kossuth László u. 19. | Telefon: 06-29/362-545, 06-30/534-1138
E-mail: Dágány Józsefné – galeria@kmkdabas.hu

Nyitvatartás: hétfő és péntek 13.00–17.00, 
kedd–csütörtök 9.00–17.00 óráig; 

hétvégén – előre egyeztetett időpontban.

KULTURÁLIS NEGYED HELYTÖRTÉNETI SÉTA
Csoportok és egyéni látogatók esetén is 
szükséges az előzetes időpontegyeztetés a 
+36-29/362-545 vagy a +36-30/534-1138-
as számok valamelyikén.
További információk: 
www.kmkdabas.hu

„T-MA” – MŰVÉSZEK A MŰVÉSZETÉRT 
EGYESÜLET CSOPORTOS KIÁLLÍTÁSA
Az alkotások anyaga rendkívül gazdag és változatos, teret adva a 
portrék, csendéletek, tájképek, figuratív és nonfiguratív, absztrakt 
műveknek egyaránt. Az egyesület alapító tagjai között dabasi 
művészek is megtalálhatók, így a kiállításnak különleges jelentősége 
van a helyi művészeti közösség számára.
A tárlat megtekinthető június 28-ig.

NYUGDÍJAS KÖZTISZTVISELŐK KLUBJA
Időpont: június 27. (csütörtök), 14.00 órától
Vezeti: Mráz Ferencné

ELŐKÉSZÜLETBEN:
Építészeti értékek Dabason: A klasszicista kúriák 
múltja és jelene; Dabas, a nyolc torony városa
Megtekinthető: július 1-jétől.

 

HALÁSZ BOLDIZSÁR 
VÁROSI KÖNYVTÁR 

Dabas, Ravasz L. u. 2. (régi Zalka óvoda)
Szakmai csoportvezető: Illy Noémi

Telefon: 06-29/360-529, 06-30/438-2352
E-mail: dabasikonyvtar@gmail.com

Honlap: www.dabasikonyvtar.hu

A könyvtár április 15-től nyári nyitvatartással várja olvasóit:
H.–K., Cs.–P.:		  10.00–18.00 óráig
Szerda:		  14.00–18.00 óráig
Szombat:		  9.00–12.00 óráig
(Az aktuális, napi nyitvatartásról a könyvtár internetes oldalain, 
valamint a Dabas Rádió műsorain keresztül tájékozódhatnak!)

NE ÜLJ RAJTA, HOZD VISSZA!!! 

2021. június 1-jétől késedelmi díjat

számítunk fel a régóta kint lévő

könyvekre!

A késedelmi díj összege:

300 Ft/könyv/hó 
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A KÖR SZÍNHÁZI MŰHELY MŰSORA
Dabas-Gyón, Kossuth Lajos út 38. 

Június 22. 19.00  
LOOP – Zelenák Dániel koncertje 

Június 29–30.  
kezdő és gyakorló MEDITÁCIÓS HÉTVÉGE,  
szombat–vasárnap délelőtt 

Július 22-26. – SZÍNJÁTSZÓ TÁBOR 13-18 éveseknek

Érdeklődés, jegyrendelés: beszed.hu vagy  

korszinhazimuhely@gmail.com

 ORIMAMI – PAPÍRVARÁZSLAT
 NAGYMAMÁKNAK! 
június 24., július 22. 9.00–14.00 óráig
vezeti Pálinkásné Balázs Tünde

STRESSZOLDÓ ÜLŐTORNA
14.30–15.30 óráig – minden hétfőn
Marikával, Tündével, Margitkával

 ÉLMÉNYFESTÉS SZENIOROKNAK!  
– július 8. 9.00–12.00 óráig
Viola Éva vezetésével

SZENIOROKNAK SZERKESZTETT
MŰSOR A DABAS TELEVÍZIÓBAN 

– július 15., 17.00 órától

 „SZENIOR ÖRÖMTÁNC” 
– hétfőnként 18.00–19.30 óráig
Rajsné Jeszenszky Mária oktatóval

KIMOZDÍTÓ
élmény-, szórakoztató és fejlesztő 
programok az egyedül élő időseknek

– június 25., július 2., 9., 16., 23., 30.  
9.00 órától

 „FECSEGŐ TIPEGŐK”
  NORDIC WALKING 
gyaloglás szenioroknak 

– június 25., július 2., 9., 16., 23., 30.  
9.30–11.30 óráig Viola Éva vezetésével

 HORGOLÓKLUB
– július 16., 14.00–16.00 óráig
Kajliné Ludányi Margit foglalkozásvezetővel

 TEXTILDÍSZÍTŐK KÖRE 
– június 25., július 30. 14.00–16.00 óráig
Kajliné Ludányi Margit foglalkozásvezetővel

 DABASI DALKÖR  
felnőtt népdalkör próbái,  

– keddenként 17.00–19.00 óráig
Pavella Krisztina szakmai vezető

 SZENIOR LABDATORNA
– szerdán, 8.00–9.00 óráig  
Horváth Gabriella oktatóval

 ANGOL NYELVOKTATÁS 
aktívkorúaknak szerdán, 8.00–10.00 óráig
szenioroknak szerdán, 10.00–12.00 óráig
Sebján Emese nyelvtanárral

 BABA-MAMA KLUB
– szerdán, 16.00–18.00 óráig
Erdélyiné Gáspár Ilona védőnővel

 „NEFELEJCS” MEMÓRIATRÉNING  
MŰVÉSZETTEL A FELEJTÉS ELLEN
Dr. Illés Györgyi beszédművészet tanárral  

– június 20., 27., július 4., 11., 18., 25. 
 10.00–11.30 óráig

 „VERSELŐ” SZENIOROK  
– június 27., július 4., 25., 
13.30–15.30 óráig versolvasás, versmondás 
Szakolczai Katalin pedagógussal

 SZENIOR VÍZITORNA
– június 21., 28., július 5., 12., 20., 27.
14.00–15.00 óráig; helyszín: TANUSZODA
Horváth Gabriella oktatóval

CSENDÜLŐ NÓTA 
– június 21., július 26., 18.00 óra 
a foglalkozást vezeti: Kajli Zoltán Gábor

 KÉPESLAP- ÉS BÉLYEGGYŰJTŐK
 KLUBJA  

– június 22., július 6. 9.00–12.00 óráig
Vágó Péter bélyeggyűjtővel 

 „SZABADLÁBON HATVAN FELETT”
utazások és városlátogatások, múzeum- 
kiállítás- és épületbejárások gyakorlottabb 
szenior túrázóknak, kirándulóknak 

– július 27. 
Viola Évával és Sebján Emesével

 ÉLMÉNYFESTÉS 
gyerekeknek, felnőtteknek  

– június 22., július 6., 20.  14.00–18.00 óráig
foglalkozásvezető: Viola Éva

 DIAMOZI 
Diafilmvetítés és mesefeldolgozás kicsiknek 
július 13. 10.00–11.00 óráig

 DINNYÉS LAJOS NYUGDÍJASKLUB
 ÖSSZEJÖVETELE 

–július 13. 15.00–21.00 óráig
klubvezető: Szabó Jánosné

 GYÓNI GÉZA NYUGDÍJASKLUB
 ÖSSZEJÖVETELE 
július 7., 15.00–19.00 óráig
Helyszín: Büszkeségpont 56-os emlékszoba 

- Nyugdíjasház
klubvezető: Petróczy Attiláné

TÁRSASJÁTÉKKLUB
időskori memóriaedzés

– június 23., 15.00–19.00 óráig
Rajsné Jeszenszky Mária vezetésével

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR
JÚNIUS–JÚLIUS HAVI PROGRAMOK

logotabla_800x800.indd   1logotabla_800x800.indd   1 2023. 05. 16.   14:462023. 05. 16.   14:46

Részletek és jelentkezés a Kör Színházi Műhely Facebook oldalán!
Érdeklődés: korszinhazimuhely@gmail.com | +36302680930
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Ingyenes szakmai képzések 
az Érdi Szakképzési Centrum 
intézményeiben

Az Érdi Szakképzési Centrum intézményei 2024. szeptember 1-jei 
kezdéssel – megfelelő számú jelentkező esetén –  

a következő térítésmentes szakképzések indítását tervezik:

KÉPZÉSEK ÉRETTSÉGIVEL RENDELKEZŐK RÉSZÉRE:
Képesítés megnevezése	 Helyszín

Gépész technikus (ipari szakmairány)	 Szigetszentmiklós
Gépgyártás-technológiai technikus	 Százhalombatta
Informatikai rendszer- és alkalmazásüzemeltető 	
Százhalombatta
Kereskedő és webáruházi technikus	 Érd
Kisgyermekgondozó, -nevelő	 Dabas
Logisztikai technikus	 Százhalombatta

Oktatási szakasszisztens
	 Kiskunlacháza

	 Dabas
	 Gyál
Pénzügyi - számviteli ügyintéző	 Dabas
	 Százhalombatta
Kozmetikus technikus	 Kiskunlacháza

Vállalkozási ügyviteli ügyintéző	 Érd
	 Százhalombatta

KÉPZÉSEK ALAPFOKÚ ISKOLAI VÉGZETTSÉGGEL
RENDELKEZŐK RÉSZÉRE:
Képesítés megnevezése	 Helyszín

Burkoló	 Kiskunlacháza
Cukrász	 Érd
Divatszabó	 Dabas
Elektrotechnika-villanyszerelő	 Kiskunlacháza

Festő, mázoló, tapétázó
	 Kiskunlacháza

	 Érd
Hegesztő	 Szigetszentmiklós
	 Szigetszentmiklós
Ipari gépész (ipar szakmairány)	 Szigetszentmiklós
Kereskedelmi értékesítő	 Érd

Kőműves
	 Kiskunlacháza

	 Dabas
Pincér-vendégtéri szakember	 Érd
Rendész	 Érd
Rendészeti őr	 Gyál

Szakács
	 Érd

	 Dabas
Szociális ápoló és gondozó	 Dabas

Villanyszerelő
	 Gyál

	 Dabas
	 Érd

Jelentkezési határidő: 2024. augusztus 31.
Részletes tájékoztató: https://erdiszakkepzesicentrum.hu/

OTTHONI MUNKA! 
FIGURÁK ÖSSZEÁLLÍTÁSA, CIMKÉZÉSEK, EGYEBEK 

ELÉRHETŐSÉGEK, ÉRDEKLŐDÉS:
AUDIOPRESS.MOZELLOSITE.COM
(ÜGYFÉLSZOLG: 06-20/496 3980 ) 

AUDIOPRESS HUNGARY BT.

FŰSZERES, ÍZLETES HÚSÉTELEK

Júniusban fűszeres, ízletes húsételek készültek a Csipetnyi Dabas 
konyhájában. Dr. Kiss Miklós főállatorvos úr marha rostélyost 
készített délidőre. Polgármester úr és én ebéd meghívást kaptunk 
az ízletes fűszerzésű, omlós húsétel kóstolójára. A hasábra vágott 
zöldségek, a krumplipüré és a savanyúságok teljes összhangot 
alkottak a rostélyos ízével. Hát bevallom nem csak kóstoltuk, 
hanem újból szedtünk a finom ételből. Vajon ez a recept 
sertéshússal is elkészíthető?

Ha találkozom doktor úrral biztosan megkérdezem a 
véleményét.

A másik húsétel receptjét Rajs Jánostól tanulhatta meg a 
Csipetnyi Dabas stábja és miután elkészült, a főkóstolásban is 
segítettek. A sült oldalas hidegen és melegen is kitűnő étel, sokak 
kedvence, és bizonyára rengeteg változatban készítjük. Most 
gazdag fűszerezéssel és nagyon bő zsiradékban, több órán 
keresztül nagyon lassan sült, készült el, és őrségi burgonyával lett 
tálalva. János gyakran főz, mivel az unokák szívesen fogyasztják a 
papa ételeit. Az oldalasról visszamaradó fűszeres zsiradék kitűnő 
a vacsorához is. Tálalható zsíroskenyérre, szendvicsre paprikával, 
paradicsommal és a már készíthető kovászos uborkával.
A receptmellékleten a hozzávalók, az ételkészítések részletei 
olvashatóak, és QR-kódolt fotók, videófilmek is láthatóak. Ismét 
remek recepteket gyűjtöttünk a Csipetnyi Dabas gasztronómiai 
rovatába. Készüljenek az ételek, várjuk a véleményeiket a 
dabasiujsag@gmail.com email címre. Jó étvágyat!

Pálinkásné Balázs Tünde
alpolgármester  
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D abas Város Önkormányzata 10 évvel ezelőtt indította el 
„Mezőgazdasági Konyhakert Programját”,  amely 
növénytermesztésre és állattartásra irányuló támogatás 

helyi lakosok számára. Célja a dabasi családok életszínvonalának 
javítása, egészségük megőrzése.

Május 16-án a Halász Móricz-kúriában idén is naposcsibék, 
valamint palánták osztására került sor, az adományozók, a 
Munkahely a Családokért Alapítvány és Dabas Város Önkor
mányzata jóvoltából.

Az elmúlt évek adatai is azt bizonyítják, hogy van létjogosultsága 
a kezdeményezésnek és egyre többen veszik igénybe. 
2019-ben �55 család vetőmag, 62 család palánta és 51 család élőállat,
2020-ban �55 család vetőmag, 70 család palánta és 50 család élőállat,
2021-ben �57 család vetőmag, 68 család palánta és 53 család élőállat,
2022-ben 77 család vetőmag, 120 család palánta és 83 család 
élőállat, 2023-ban 165 család palánta és 135 család élőállat 
támogatásban részesült.
2024-ben pedig 200 család kapott palántát és 150 család élőállatot.

KONYHAKERT PROGRAM
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LEGSZEBB DABASI KONYHAKERT
Á tadták Dabas Város Önkormányzata 

és a Munkahely a családokért 
Alapítvány „Legszebb dabasi 

konyhakert 2023” első három helye
zettjének járó jutalmakat. Gratulálunk a 
2023. évi Legszebb 

dabasi konyhakertek program résztvevőinek, 
és különösen a nyerteseinek: 
I. helyezett Szigeti Zsolt, II. helyezett 
Szabó Zoltán és neje, III. helyezett Lázár 

Tünde. Kertművelés iránti szeretetük és 
elhivatottságuk példaértékű!

A Virágos Pest Vármegye verseny 
célja megyei összefogás keretében a 
környezetbarát, kulturált településkép 
kialakítása, a vendégváró-kép kiala
kítása, a magyar kertkultúra ápolása. 

Hosszú évtizedek óta tapasz
ta lható az önkormányzatok , 
valamint egyre nagyobb aktivitás
sal a lakosság törekvése a környe
zet s zép íté sre ,  a  ku l turá l t 
településkép kialakítására, ezért 
P e s t  Vá r m e g y e  Ö n ko r

mányzata, Szigethalom Város Önkormány
zata, Dunavarsány Város Önkormányzata, a 
Zöld Háló Egyesület és a Pest Vármegyei Civil 
Közösségi Szolgáltató Központ pályázatot 
hirdetett Virágos Pest Vármegye címmel. 

2023-ban Szigeti Zsolt és családja, akik a 
dabasi konyhakert program első helyezettjei 
lettek, elismerő oklevelet kaptak a beküldött 
jelentkezés alapján. 

2024 májusától ismét indul a 
megszokott formában a  „Legszebb 
dabasi konyhakert 2024” program! 
Szeretettel várjuk minden lelkes, 

kezdő vagy gyakorlott kertészkedő 
dabasi lakos részvételét!

Dabas Város Önkormányzata és 
a Munkahely a Családokért Alapítvány  

HELYREIGAZÍTÁS
A Dabasi Újság 2024. áprilisi számának 5. oldalán, 

„35. SZABAD MÁRCIUS” címmel megjelent 

tudósításban a tördelés során összecsúsztak a 

sorok, így értelmetlen mondat született. A helyes 

mondat a következő: 

Hagyományosan ezen a napon adja át Dabas Város 

Önkormányzata a város legrangosabb elismerését, 

a Dabas Város Díszpolgára kitüntető címet, melyet 

ebben az évben Kollár László, a Szent János 

Katolikus Iskola igazgatója vehetett át. 

A kellemetlenségért  elnézést kérünk az 

érintettektől!	 –  szerk. –
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RINGATÓ
A foglalkozásokon a gyerekek és a szülők átélik az éneklés, a 
zene, a játék közös élményét. Hagyományőrző dalokkal, 
énekekkel és zenével.
Hétfőnként 10.00–11.00 óráig 
– Farkas Barabás Réka

SZERETET-TÉR A SZERETETÉRT
Szülő–gyermek kapcsolódást erősítő relaxációs foglalkozás 
mesével és kézműves tevékenységgel egybekötve.
június 13. 17.00–18.00
június 27. 17.00–18.00
Foglalkozás időtartama: 1 óra
Ajánlott korosztály: 5–10 éves; max. létszám: 12 fő
Foglalkozás díja: 3000/Ft/pár (anya-gyermek)
Előzetes bejelentkezés szükséges!
Sarkadiné Papp Rita óvodapedagógus, Acess Bars kezelő
06-30/223-64-56

ANYA-BABA TORNA
A torna jókedvre derít, segíthet elűzni a szülés után sokaknál 
előforduló borús gondolatokat, felpezsdíti a szervezet vérkerin
gését, felfrissít és a lelkednek is jót tesz.
2 hónapos kortól.
csütörtökönként 10.00–11.00
Jelentkezni: fucskupolla@gmail.com – Svébis-Fucsku Polla
60 perc 2000 Ft/család/alkalom

HELEN DORON ENGLISH – Angol nyelvoktatás gyerekeknek
Játékos és természetes nyelvelsajátítás, applikációk, játékok, 
dalok és videók, egymásra épülő tananyagok
3 hónapos kortól 19 éves korig
hétfőnként: 	 16.00–17.00 alsósok
	 17.00–18.00 ovisok
szerdánként:	 16.00-tól óvodás korosztály
	 17.00-tól 1–2. osztályosok
	 18.00-tól 9 éves kortól várjuk a gyerekeket
Bejelentkezés szükséges: Baross Edit: 06 70 331 0676

GYERMEKPSZICHOLÓGUS – Balogh Csúcs Zita
2024. 06. 06. 13.00–19.00
2024. 06. 07. 13.00–19.00
2024. 06. 13. 13.00–19.00
2024. 06. 14. 13.00–19.00
2024. 06. 20. 13.00–19.00
2024. 06. 21. 13.00–19.00
2024. 06. 27. 13.00–19.00
2024. 06. 28. 13.00–19.00

FELNŐTT-GYEREK EGYÉNI KINEZIOLÓGIAI 
KEZELÉSEK

Életünk során bekövetkezett fizikai traumák, stressz, lelki 
sérülések, sejtszinten kódolva rögzülnek, és ha feldolgozatlanul 
hagyjuk őket, blokkokat képeznek testünkben, és későbbiekben 
fizikai és lelki betegségként, fájdalom tünetekben jelennek meg: 
allergia, asztma, alvászavar, függőségek, fejfájás, menstruációs 
rendellenesség, szexuális zavar,  párkapcsolati problémák, 
szorongás, depresszió, pánikbetegség, túlsúly-fogyókúra, 
társtalanság, stb.
július 13., 9.00–19.00
Horváth Rita
Érdeklődni és jelentkezni az alábbi elérhetőségeken lehet: 
horvath.rita5hr@gmail.com;
+36-70/367-5979

Kineziológiai tábor
július 1–5.
Fejlesztő tábor 6–12 éves gyerekeknek . Stresszoldó és 
tanuláskönnyítő gyakorlatokkal, rengeteg játékkal, kézműves 
foglalkozásokkal, kutyás bemutatóval és még sok más izgalmas 
játékkal.
Horváth Rita, kineziológus
Érdeklődni és jelentkezni az alábbi elérhetőségeken lehet: 
horvath.rita5hr@gmail.com; +36-70/367-5979

Ecsetfilces Kalligráfia oktatás
június 15. 14.00–17.00
Az eszközök és a munkafüzet biztosítása az árban.
Alsó korhatár 10+ év.
A workshop ára: 14 990 Ft/fő
Családi kedvezmény: 13 500 Ft/fő (anya-lánya)
A foglalkozást vezeti: Vidám Marcsi
Jelentkezés: 06-70/453-78-97

KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR
ÉS ÉRTÉKTÁR

Kúriánk fotóstúdióként is működik, évszaknak megfelelő dekorációval 
és nagy szeretettel várjuk a fotósok jelentkezését.

Érdeklődni a 06-70/337-0830-as, vagy a 06-20/210-3071-es 
telefonszámokon, a dabaslevendulahaz@gmail.com e-mail címen és 

Facebook odalunkon lehet.
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H a Gyóni Gézára gondolok , s 
feltekintek a szobám falán függő 
portréjára és a Magyar Örökség 

oklevélre, mindig nagy öröm tölt el. Bár 
személyesen nem ismerhettem, de a 
k i skoromtó l  g yak ran  h a l l ot t  ve l e 
kapcsolatos történetek, az 1900-as évek 
elején megjelent kötetek forgatása, a 
nagymamámmal váltott levelek olvasása 
(ami megmaradt belőlük) mind közelebb 
hozták hozzám a költőt, s egyre inkább úgy 
éreztem, s érzem ma is, mintha személyes 
kapcsolatunk is lett volna.    

Büszkeség tölt  e l ,  hogy oldalági 
rokonnak mondhatom magam, azaz a költő 
az én nagy-nagybátyám. Sokszor kaptam 
ezért gratulációt, holott ez az „égiek” játéka 
volt, hogy én éppen ebbe a családba 
csöppentem. Nagyon jó érzés kimondani, 
hogy Gyóni Géza az apai nagymamámnak, 
Áchim Máriának volt a testvére. Belebor
zongok , ha a képzeletbeli családfán 
elhelyezem magam, szinte karnyújtásnyira 
vagyok a költőtől. 

Sajnos az eredeti kiadású köteteken, 
fotókon, leveleken és a portrén kívül 
személyes tárgy nem maradt nagyma
mámnál a testvérétől. Ami mégis személyes 
kötődésű az a régi, kissé rozoga faszék, ami 
a Gyóni Géza Emlékszobában látható. Ez a 
szék arról nevezetes, hogy a költőt ezen 
ringatta dajkája, „Dudi néni”. Ezt édesapám 
sokszor mesélte (még őt is ezen ringatták), 
ezért jó néhány évtizeddel ezelőtt szemé
lyesen hoztuk le Gyónra. Most igazán a 
legjobb helyen áll. 

Amikor tehettem/tehetem igyekszem 
méltó módon ápolni az emlékét. A rend
szerváltás környékén már bátran ki  lehetett 
mondani a nevét, lehetett beszélni róla, sőt 
időnként a verseit is hallhattuk neves 
művészeink előadásában a televízióban. 

Mint alsó tagozatos tanító azokban az 
években lehetőséget kaptam irodalom 
tankönyv írására. Kihasználva a szabad
ságot, a negyedik osztályos könyvbe 

bekerült a Magyar katonák dala című vers. 
Szerencsére nyugdíjba vonulásomig 
taníthattam a saját könyvemből. Különös 
érzéssel készültem azokra az órákra, 
amikor ez a költemény volt a tananyag. 
M i ve l  ve ze tő  t an í tó  vo l t am ,  ú g y 
„ sakkoz tam” a  tananyagga l ,  hogy 
l ehető leg bemutató tanítá s i  órán , 
pedagógus vendégek előtt foglalkoztunk a 
verssel . Nagyon jó motiváló erő volt, 
amikor az óra elején megígértem a 
tanítványaimnak, ha nagyon ügyesek 
lesznek, elárulok egy titkot. Szinte el se 
akarták hinni, hogy az ő tanítójuk egy 
híres költőnek oldalági leszármazottja. 
Persze a vendégek is megjegyezték Gyóni 
Géza nevét. Jó érzés volt – ha kissé 
megkésve is – beszélni róla és a verséről. 

Dabassal előzetesen 2015–2016 körül 
kerültem kapcsolatba, amikor egy rövid 
látogatás alkalmával néhány képet aján
dékozva az emlékszobának, találkoztam 
Valentyik Ferenccel és Balogh Eszter lelkész 
asszonnyal. Az igazi bejelentkezésem 2017-
ben történt, készülve a költő halálának cente
náriumára. Visszatérve az apai gyökerekhez, 
Dabasra, sok kedves embert ismerhettem 
meg az ünnepi megemlékezésen. Emlékszem 
arra a nagy szeretetre, ahogyan mindenki 
fogadott. (Ezt a nagy szeretetet azóta is 
érzem.) Mivel régóta tagja vagyok a Magyar 
Örökség és Európa Egyesületnek, jött a 
gondolat, hogy posztumusz Magyar Örökség 
díjat kérjek Gyóni Géza számára. Ősztől 
beindult a levelezés, a telefonálás, és a bíráló 
bizottság 2017. december 16-i ülésén a 
Magyar Tudományos Akadémia díszter
mében megadta a költőnek a Magyar 
Örökség-díjat. Ez megkoronázta a 2017-es 
centenáriumi évet, s némi elégtételt adott a 
méltatlanul elhallgattatott poétának. 

Boldog vagyok és nagyon köszönöm 
Dabas Város Önkormányzatának és 
lakóinak, hogy mindig hálával és tisztelettel 
emlékeznek meg Gyóni Gézáról, példa
mutatóan ápolják az emlékét. Annak a nagy 
embernek az emlékét, aki szeretett falujából 
elkerülve híres emberré vált, de a sors nem 
adta meg számára a háború poklából való 
hazatérést. Mindez csak álom maradt 
számára. 

„Szent öregúr, néhai pásztor
Sírja tövében pihenőt lelek.
Beszélek néki népe tavaszáról,
S megáldnak áldott apai kezek.

Harcos dicsőség koszorúját
Szegény öreg pap sírjára teszem.
Az Úr velünk volt, apám, visszajöttünk,
Szabad földben nyugodj már csöndesen.”

(Álom a sátorban, részlet)
Szakolczai Katalin

140 ÉVE SZÜLETETT A „MI KÖLTŐNK”, GYÓNI GÉZA
– egy kései rokon gondolatai – 
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KASZAP BÉLA,
a Sári katolikus népiskola igazgató-kántortanítója
I. Szentpál-pusztától Sári kántorságáig

K aszap Béla (1891–1956) iskola
igazgató-kántortanító nevét ma 
már csak a szépkorúak ismerik 

Sáriban, de az ő emlékeik is egyre inkább 
halványodnak. Történelmi korszakban, a 
világgazdasági válság kezdetén, 1930-ban 
került a község katolikus népiskolájához 
kántortanítóként, majd 1931-től egészen a 
II. világháború utáni 1948. évi államosításig 
igazgatóként és kántorként szolgálta a 
község két legfontosabb intézményét: a 
templomot és az iskolát. Nagy szakmai 
hozzáértéssel és elhivatottsággal, példa
adóan végezte munkáját, ezért érdekünk
ben áll, hogy alakját megóvjuk a teljes 
feledéstől.

Jeles napon, 1891. január 1-jén született 
a Baranya-vármegyei Szőke község Szent
pál-puszta nevezetű településrészén. 
Édesapja Kaszap Lajos, édesanyja Rottinger 
Katalin, akiknek köszönhetően a néhány
száz fős kis faluból eljutott a közeli nagy
város, Pécs Püspöki Tanítóképző Intézetébe. 
Elvégzése után, 1908 őszén, Kakucson 
kezdte meg oktatói pályáját. Gróf Apponyi 
Albert vallás- és közoktatási miniszter a 
Rötzer család által saját birtokukon, 
Csíkospusztán alapított egy tanteremből, 

tanítói lakásból álló római katolikus elemi 
iskola vezetésével bízta meg a friss 
okleveles tanítót. Kakucson, az iskolaszék 
1909. február 14-i ülésén volt az ünne
pélyes eskütétele. Budapesti tovább
képzések , szakvizsgák tarkították a 
köve tke ző  é veke t .  A  p e d a g ó g i a i 
szakirodalomban a Népnevelő című lapban 
írt cikkeivel tette le a névjegyét. A pécsi 
kapcsolatok fennmaradását a városi 
lapokban, főként a Pécsi Közlöny hasábjain 
közreadott publikációk tanúsítják, melyek 
között még versek is találhatók.

Katonasága is a nagymúltú pécsi 19. 
gyalogezredhez kötődik, ahol, mint tanult 
embert, 1913 szeptemberében hadapród
jelölt őrmesternek, 1914 januárjában pedig 

tartalékos hadnagynak nevezték ki. 
A világháború kitörése után Kaszap 

Béla is 
megkapta a behívót ,  harctéri 
szolgálatát a keleti fronton, az 1915 

tavaszi-nyári galíciai hadműve
letekben teljesítette. Az ellenség előtt 
tanúsított vitéz magatartása elismeréséül 

1915. június 19-én a 2. 
osztályú ezüst vitézségi 
éremmel tüntették ki. Az 
ezred súlyos veszteségeket 
szenvedett a harcok során, 
Kaszap Béla pedig nagyon 
sok  t á r s á va l  e g yü t t 
néhány hónappal később 
fogságba esett. A bő öt év 
szibériai lélekölő sínylődést 
némiképp enyhítette, hogy 
ének- és zenekart vezetett a hadi
foglyoknak .  A  Golgotajárás utolsó 
akkordjaként meglehetősen kalandos 
körülmények között, másfél hónapos 
hajóúton tért haza Magyarországra. A 
Scharnhorst nevű eredeti leg német 
p o s t a g ő z ö s ,  m e l y e t  a  f r a n c i á k 
kisajátítottak, 1920. október 5-én, reggel 
hétkor indult el Vlagyivosztokból . Az 
utasok listájára azok kerültek fel, akiket a 
háború legkorábbi szakaszában, még 1914–
1915-ben ejtettek fogságba. A hazainduló 
utasok közül 1963 magyar, 234 pedig 
galíciai volt. A gőzhajó francia kapitánya 
irányításával naponta 540–550 kilométert 
volt képes megtenni . A hadifoglyok 
Sanghajban, Szingapúrban partra száll
hattak , ám Colomboban azt a helyi 
hatóságok nem engedélyezték. Dzsibutiban 
újfent szárazföldre léphettek, majd Port 
Saidban ismét megti l tották a hajó 
elhagyását. A világlátott magyarokkal – 
akik nap mint nap megcsodálták az óceán 
szépségeit, de már nagyon elegük volt 
Ázsiából – november 15-én, Triesztben 
horgonyzott le a tengerjáró, majd 1920. 
november 17-én 12:30-kor elindult a 
Scharnhorston hazatérő hadifoglyok első 
csoportját szállító vonat is Magyarország 
felé. November 20-án hajnali 1-kor lépett 
be magyar földre a vonat, ahol több 
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helyszínen is küldöttségek érkeztek a hadi
foglyok fogadására – Celldömölkön meg
vendégelték őket, Pápán zenekar játszott 
számukra. Aznap este ért az első szállít
mány a csóti táborba, melyet a leszerelés 
után, november 23-án a hazatérők – immár 
a teljes transzport – el is hagytak. 

Az iskolaszéki jegyzőkönyvek tanúsága 
szerint Csíkospusztán állt újólag munkába, 
de egy év elteltével, 1922 januárjában 
sikeresen megpályázta a Baja-közeli 
Érsekcsanádon a kántortanítói státust. 
Családot alapított, Rötzer János gazdatiszt 
és Papp Zsuzsánna eladósorba került 
leányát, Rötzer Máriát (1901–1997) vette 
feleségül. A házasságkötésre 1922. március 
16-án került sor Kakucson. Közös életükben 
Érsekcsanád csak átmeneti állomásnak 
bizonyult, hiszen már 1922 szeptemberé
ben a Heves-megyei Feldebrő nyugdíjba 
vonulás miatt kiírt hirdetményére is 
nyújtott be pályázatot. Az újabb sikeres 
megmérettetés körülményeit még évszá
zados távlatból is érdemes megismerni. 
A Mátra délkeleti lábainál fekvő település 
megüresedett kántortanítói álláshelyére 
írásban 29-en jelentkeztek és a szeptember 
21-én a római katolikus templomban 
tartott ünnepély énekpróbáján szemé
lyesen 22-en vettek részt. Az iskolaszék a 
meghallgatást követően a parókián hozta 
meg döntését:  egyhangú szavazás 
eredményeként Kaszap Bélát választották 
meg az állás betöltésére. A státust 1923. 
február 1-én foglalta el. A korszak életszerű 
gondjaival terhelt, de alapvetően sikeres, 
gyarapodó évek jellemezték a feldebrői 
időszakot. Az ifjú párnak három gyermeke 
született itt: Vilmos (1925), Valéria (1927) és 
Béla György (1929). Kaszap Béla szakmai 
e l i smer t ségét növel te ,  hogy 1926 . 
januárban indult Eger város kántor
választásán, ahol ugyan nem nyert, de a 
megmérettetésben a legjobbak között 
végzett. Az Egri Újság értékelése szerint 
„úgy orgonajátékával , mint énekével 
bebizonyította, hogy a kántori teendők 
végzése tekintetében elsőrangú érték és 
erő.” Ugyanebben az évben, május 6-án a 
középhevesi kerület tanítósága és papsága 

jelentős sajtónyilvánossággal kísért 
fórumán – más előadók sorában – a 
vizsgalátogatásokon szerzett tapasz
talatait osztotta meg a résztvevőkkel. 
Augusztus végén pedig a Hangya Szövet
kezet feldebrői csoportját vezette a 
verpeléti szövetkezeti ünnepen. 1928. 
márciusában iskolahigiéniai témájú írása 
egy lapszámban jelent Klebelsberg Kunó 
val lás- és közoktatásügyi miniszter 
publikációjával. Az 1929. szeptemberében 
felavatott Népház építésének is az egyik 
motorja volt. „A Népház gondolatának 
fáradhatatlan propagálója és kivitelének 
egyik legbuzgóbb munkása, Kaszap Béla 
k ántor tan ító  ü d vözö l te  me gny i tó 
beszédében a megjelenteket és vázolta az 
építés két éves történetének fontosabb 
mozzanatait, továbbá azt a hatást, amit 
majd a Népház működésétől várnak.”–
örökítette meg az Eger című napilap 
tudósítása.      

Kaszap Béla 38 éves, nős, családos 
feldebrői kántortanító 1929. novembe
rében, harmadik gyermekének születése 
után került kapcsolatba Sári község 
iskolaszékével. A Néptanítók Lapjában 
közölt pályázati felhívás tartalmát teljes 
egészében megismerhetjük:

 „A Sári rk. iskolaszék nyugdíjazás folytán 
megüresedett kántortanítói  á l lásra 
december elsejéig pályázatot hirdet . 
Javadalma: 20 kat. hold szántó és rét 60 q 

rozsért kiadva, utódra nem kötelező. 50 öl 
káposztás, 400 öl kenderes, 663 öl kitűnő 
házi kert. Háromszobás lakás, konyha, 
pince, melléképületek, egyházmegyei stóla. 
A pol. községtől 1930-ra deputátum 650 P 
06 f i l lér.  Miniszteri leg ideiglenesen 
megá l l ap ítot t  pá rbér vá l t s ág  1260 
aranykorona. A javadalom 148 egységre és 
294 aranykoronára értékelve. Kötelességei 
a szolgálati szabályzatban és díjlevélben 
foglaltatnak. Korteskedés a pályázatból 
kizár. Útiköltség nincs. A megválasztott 
köteles a nyugdíjasnak kéthavi lakbért 
megtéríteni. Próba és választás december 
ötödikén délelőtt tízkor. Az állás lehetőleg 
azonnal elfoglalandó. Kérvények, kántori 
oklevél, kommün alatti szereplés, erkölcsi 
bizonyítvány is, a Sári (Inárcs–Kakucs 
állomástól félóra) plébániára válasz
bélyeggel küldendők.”

(folytatjuk)	 Valentyik Ferenc
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2024 a Mitták házaspár életébe 
sok jubi leumi dátumot 

hozott: 1974-ben kötötték össze életüket 
Dabason; idén együtt pontosan 100 éve (51 
és 49 éve) kapták meg történelem szakos 
középiskolai tanári diplomájukat Szegeden; 
valamint Mitták Ferenc ebben az esztendőben 
ünnepli 75. születésnapját. A sok jeles dátum 
megihlette a házaspárt, hogy ismét tollat 
ragadjanak és elkészüljön az a kiadvány.

„E közös munkánk, egy kicsit közös 
életutunk, elveink, eszmeiségünk összeg
zése, bízván benne, hogy kedves család
tagjaink, barátaink, ismerőseink és ismeretlen 
olvasóink sorainkon keresztül megismerik és 
megszeretik a múltat elemző történelmet. 
Úgy legyen.”

Mitták Ferenc 
és Mittákné Bögre Ágnes

ÖRÖKLŐ FÉNNYEL FÉNYLIK
A Gyóni Géza Irodalmi Kör Jubileumi Antológiája (2019–2024)

„MÁS SZEMMEL” – II. KÖTET
48+2 újabb magyar és világtörténelmi 
eseményről és személyről

E z a kiadvány izgalmas, olvasmányos, 
sokrétű értéket felsorakoztató könyv. 
A z  i r o d a l m i  k ö r  t a g j a i n a k 

bemutatkozásán keresztül megismerhetjük azt 
a közösséget is, amely öt esztendeje a kultúra 
terjesztésén munkálkodik. A könyv lapjain jól 
i l l e s zke dnek  e g ymá sh oz  a  kö l té s ze t 
klasszikusainak alkotásai és a kortárs költők 
versei, novellái, gondolatai… Megpihenünk a 

dabasi platánfák alatt, betekintünk a kör 
névadójának, Gyóni Géza költőnek az életébe… 

Szeretettel ajánlom e könyvet a költészet, az 
irodalom kedvelőinek, az olvasás szerelmeseinek, 
a tanulni vágyóknak, és mindazoknak, akik lelki, 
szellemi feltöltődésre, kellemes kikapcsolódásra 
vágynak.

Szűcs Szilvia

GRÓF VAY PÉTER  
 

(1863–1948) író, címzetes püspök, szentszéki diplomata, 
misszionárius világutazó, műgyűjtő, Kelet-kutató 
egyike a magyarság elfeledett jeleseinek. Pályája 
zenitjén világszerte a legmagasabb körök szívesen 
látott vendége volt, de figyelméből a legtöbb mégis 
mindig az elesetteknek, a legnehezebb helyzetűeknek 
jutott. Minden vagyonát karitatív célokra fordította. 
Halála óta bő háromnegyed század telt el, s „Az Idő 
rostájában” mára bebizonyosodott, hogy példaadó 
életútja lényegesen nagyobb figyelmet érdemelne 
az utókortól.

Újrafelfedezése a XXI. század elejétől kapott 
lendületet. Nem véletlenül, hiszen életművének 
napjainkban, az új évezredben is van aktuális 
üzenete. Egykori nagysikerű angol, német és 
francia nyelvű könyveit immár közel másfél évtizede 

folyamatosan újra és újra kiadják a 
nemzetközi  könyvpiacon ,  viszont 
magyarnyelvű kötete –  „ A  ke let i 
féltekén” második ki-adása – utoljára 
közel száz éve, az 1920-as évek végén 
jelent meg.

Ezt az adósságot hivatott mérsékelni a 
Budapesti Hírlapban 1906–1917 között 
megjelent írásainak közreadása. 

Az összeállítás időrendbe foglalt 30 
újságcikke, – melyet egy interjú egészít ki – 
jó szívvel ajánlható gróf Vay Péter minden 
tisztelőjének, de méltó a 20. század eleji 
magyar kivándorlás és az I .  világháború 
történetét tanulmányozók figyelmére is.

	 Valentyik Ferenc
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Pünkösd szombatján ünnepre gyűltünk 
össze az alsódabasi református templomba 
a gyülekezettel, barátainkkal és mind
azokkal, akik megtiszteltek jelenlétükkel, 
hogy együtt örvendezzen gyülekezet és 
lelkipásztor. 

Május 18-án került sor Sinkovicz Richárd 
református le lk ipász tor ünnepélyes 
beiktatására a gyülekezet lelkészi állásába. Az 
istentiszteleten Balog Zoltán lelkipásztor, a 
Dunamelléki Református Egyházkerület 
püspöke hirdette Isten igéjét, majd Takaró 
András lelkipásztor, a Délpesti Református 
Egyházmegye esperes adta át a templom 
kulcsát és a gyülekezet pecsétjét, mint a 
beiktatás jelképeit. Ezt követően a jelenlévő 
palástos lelkészek kértek áldást egy-egy 
igével a beiktatott lelkipásztor életére. 

Az istentiszteleten a lelk ipásztort 
köszöntötte Kőszegi Zoltán, Dabas város 
polgármestere; az anyagyülekezet nevében 
Schaller Tamás monor-nagytemplomi 
lelkipásztor, és Csontos József nyugalmazott 

lelkipásztor. Ezt követően a dabas-inárcsi 
gyülekezet köszöntése következett, mely 
keretében átadták a gyülekezet ajándékát, egy 
új református lelkészi palástot.

Sinkovicz Richárd, újonnan beiktatott 
lelkipásztor a köszöntőkre adott válaszában 
így vallott:

„Sellyei szolgálatom alatt a volt főgond
n okomm a l  töb b  é v t i ze d e  h ú zó d ó , 
megoldatlan ügyek, feladatok megoldását 
vittük véghez, hogy rendeződjön a gyülekezet 
élete. Úgy is mondhatnám, hogy van 
tapasztalatom az ilyenekben, jó kiképzést 
kaptam. És most egy újabb, reménység 
szerint több évtizedes ügyet oldottunk meg a 
dabasi és inárcsi gyülekezet életében - na, de 
ezt nem visszamenőlegesen - hanem 
előrenézve. A lelkész-kérdést. Reményünk, 
hogy a következő évtizedekben nem kell a 
gyülekezetnek lelkészt ,  a le lkésznek 
gyülekezetet keresni, mert egymásra találtak.

A héten feleségem készítette gyer
mekeinket lélekben a beiktatásra, és nagyfiam 
megkérdezte, hogy mi az a beiktatás, hiszen 
ezt a szót még nem ismeri. Feleségem annyit 
mondott neki: most már végleg apa lesz itt a 
lelkész. És jött a kérdés: amíg meg nem hal? 
Bizodalmunk, hogy csak a nyugdíjig.

A meghívóra felkerült ézsaiási ige 
házasságunk, közös szolgálatunk vezérigéje. 
Az elmúlt egy évben ennek lelkületét 
igyekeztem munkálni a gyülekezetek életében, 
és ezután is erre hívom gyülekezetünk tagjait, 
presbitériumát. A pataki Teológia ószövetségi 
professzorának kedvenc szava a novum volt. 
A novumot, az újdonságot, az eddig 
ismeretlent kereste mindig a bibliai szövegben, 
masszórában, apparátusban. Ezt az Isten által 
elkészített novumot szeretném megélni a 
gyülekezetek és a települések közösségével, 
amiről így ír az Ige: amit szem nem látott, fül 
nem hallott, ember szíve meg sem sejtett, azt 
készítette el Isten az Őt szeretőknek.”

Az ünnepség szeretetvendégséggel zárult 
az Apró Tanítványok Református Óvodában.

A HIT HARCOSAI
Pünkösd ünnepén 9 fiatal tett konfirmációi 
fogadalmat a dabas-inárcsi gyülekezetben: 
hatan Dabason, hárman pedig Inárcson. 
Sinkovicz Richárd lelkipásztor arra bátorította 
a konfirmandusokat és a gyülekezet tagjait, 
hogy a hit sokszor küzdelmes, de dicsőséges 
harcát vívják meg, és ne adják fel a küzdelmet. 
A konfirmáció nem egy könyv vége, hanem 
egy újabb fejezet kezdete. Az igazi harc még 
csak most kezdődik, amit lelkünkben és 
l e l künkér t  ke l l  m e g v ívnunk ,  h og y 
megmaradjunk a hitben és a gyülekezet 
közösségében.

A konfirmandusok felelete és fogada
lomtétele után, első úrvacsorájukra került 
sor. A konfirmandusok a presbitérium 
tagjaival álltak ki, hogy úrvacsorázzanak: 
jelezve azt, hogy a gyülekezet tagjaivá váltak, 
és befogadja a közösség őket.

NYÁRI GYERMEK ALKALMAK – 
TÚLÉLŐTÁBOR

A Dabas–Inárcs Református Gyülekezet 
nyári gyermek alkalmakat szervez, melyre 
sok szeretettel hívja és várja az óvodás és 
alsó tagozatos gyermekeket.
Június 24–26 . (hétfő–szerda) között 
Inárcson tartjuk az alkalmakat, minden nap 
8:30–12:30 között.
Július 1–5. (hétfő–péntek) között Dabason 
tartjuk az alkalmakat, minden nap 8:30–
12:30 között.
Jelentkezési határidő: június 17. Jelentkezni a 
Lelkészi Hivatalban, vagy emailen lehet 
(Sinkovicz Richárd lelkipásztor 06-30/477 
9845 dabasinarcs.ref@gmail.com).
Részvételi díj: Dabason 5000 forint/fő. 
Részletekért keressék majd fel a gyülekezet 
Facebook oldalát!

DABASI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

„ÚJAT CSELEKSZEM…
MOST KEZD KIBONTAKOZNI!”
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KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK F

GYÓNI és DABASI-SZŐLŐSI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
Szentmisék:

– �hétfő és csütörtök, 16.00 óra
– �szombat, 16.00 óra
– �vasárnap �8.00 óra Dabasi-szőlők, 11.00 óra Gyón
– �A gyóni templom búcsúi szentmiséjét június 30-án, 

vasárnap 11.00 órától Csiba Tibor esperes atya mutatja be. 
Június 30-án vasárnap a 8.00 órakor kezdődő szentmisében 
megemlékezünk a 10 éven belül júniusban elhunyt szőlősiekről.

ALSÓDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
– �vasárnap 9.30 órakor szentmise,
– �péntek 18.00 órakor szentmise,
– �szombat 18.00 órakor előesti szentmise. 
Szeretettel várjuk az ADOMÁNYOKAT a templom külső falának 
felújítására! A szükséges 8 millió Forintnak még a nagyobbik fele hiányzik. 
Addig sajnos nem tudjuk folytatni a munkálatokat, amíg össze nem jön a 
pénz. Kérjük a Kedves Testvérek nagylelkű támogatását! Átutalást is 
várunk: Alsódabasi Római Katolikus Egyházközség 11784009-22241597 
számlaszámra. A közleménybe ezt kell beírni: „a templom felújítására”.
Bővebb információ a templom előtti hirdetőtáblán és a honlapunkon: 
www.alsodabasplebania.hu

FELSŐDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
MISEREND

– �kedd, szombat 17.00 óra
– �vasárnap 8.00 óra

SÁRI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Ügyfélfogadási órák:

– �kedd és csütörtök: 15.00–18.00 óra között
– �szerda és péntek: 15.00–17.00 óra között
Plébánia bankszámlaszáma: OTP-11742032-20008440-00000000
ÁLLANDÓ MISEREND

– �kedd, csütörtök 18.00 órakor 
– �szombat: 17.00 órakor
– �vasárnap: 11.00 órakor
SZERTARTÁSOK

– �június 23. évközi XII. vasárnap  
– 11.00: Hálából 55. házassági évf. alkalmából 

– �június 30. évközi XIII. vasárnap – 11.00: Hálaadás a Sári iskolában 
1964-ben végzett diákokért és osztálytársakért. 

– �június 19. kedd, a mise után a plébánián felnőtt hittan. Utolsó 
találkozás a nyári szünet előtt. 

Haladnak a felújítási munkák a templomnál. Tavaly sikerült a 
templomtornyot és homlokzatot felújtani. A kivitelezés anyagi része 
meghaladja a 45 millió ft. A város önkormányzata 5 millió ft. 
támogatást nyújt. Kérem az adakozó testvéreket, olvasókat, hogy 
támogassák ezt a beruházást. Csak együtt és közösen tudjuk 
megvalósítani. A támogatást átutalással az egyházközség 
bankszámláján vagy a plébánia irodájában lehet megtenni. Előre is 
köszönjük a támogatóknak! 

Tisztelettel: Mihoc Valerian atya, Dabas-Sári plébános

GYÓNI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
AZ ALÁBBI ALKALMAINKRA SOK SZERETETTEL HÍVJUK ÉS 
VÁRJUK:

– �Istentisztelet: minden vasárnap, 10.00 órakor. 
„Kistemplom” foglalkozás:  A kisiskolások részére az istentisztelet 
prédikációja alatt gyermek-foglalkozás, vezeti: Szabó Regina. 
Szeretettel hívjuk a kisiskolásokat is az istentiszteleteinkre! 
HETI ALKALMAINK:  

– péntekenként: 17.00 óra kórus
PROGRAMOK:

– Batyus tanévzáró vacsora tábortűznél: június 21., péntek, 18.00 
óra, templomkert

– Bölcsődei évzáró: június 29., szombat 17.00, templomkert
– Tábor: július 1–5. Sok szeretettel hívjuk a gyerekeket, fiatalokat a 

napközis gyermek táborunkba!
IRODAI ÓRÁK: 
Lelkészi ügyintézés, egyházfenntartói járulék, adományok befizetése: 
szerdai napokon, 16.00–18.00 óráig.. 
Kérjük, lehetősége szerint rendezze az egyházfenntartói járulék 
befizetését (3000 Ft konfirmált tanuló 18 éves korig; 6000 Ft tanuló 18 
éves kor felett; 12 000 Ft dolgozó; 6000 Ft nyugdíjas). Adományával 
kérjük, hogy segítse és támogassa a gyülekezetünkben folyó munkákat, 
jelenleg a gyülekezeti ház felújítására kérünk szeretettel adományokat. 
A befizetés átutalással is lehetséges a gyülekezeti számlaszámon: 
Evangélikus Egyházközség, 11742032-20004989
Külföldi testvéreink számára is lehetséges az utalás az alábbi 
számlaszámon: IBAN: HU58 11742032-20004989
BÖLCSŐDEI HÍREK: 
A bölcsődében folyamatos a kisgyermekek felvétele. Jelentkezési 
lapot a bölcsőde vezetőjétől, Molnárné Valentyik Erikától lehet, kell 
kérni ezen a címen: kisharang.bolcsi@gmail.com  

Aki az általunk működtetett Kisharang és Hajnalcsillag bölcsődében 
folyó munkát szeretné támogatni, kérjük, a megjegyzésben írja oda, 
hogy: „A bölcsőde számára.” Köszönjük szépen az adományokat, a 
gyülekezetünkben folyó munka támogatását!

EGYHÁZAINK HÍREIEGYHÁZAINK HÍREI
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Balog Eszter lelkész, tel.: 06-20/824-2019.;
Beszélgetések, felkészülések: Sok szeretettel hívjuk a kis
gyermekes családokat keresztelőre felkészítő beszélgetésre, a 
jegyespárokat esküvői felkészítésre, a lelki gondokkal küzdőket 
egyéni beszélgetésre, egyeztetett időpontban. 
Az újonnan Dabasra költözőket is szeretettel hívjuk közösségünkbe!
Kérjük, jelölje be gyülekezetünk facebook oldalát:

  Gyóni Evangélikus Gyülekezet
Erős vár a mi Istenünk!

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK

GYÓNI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
– Június 24—28-ig NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOR 

Helyszín: templom, gyülekezeti ház és templomkert 
Szeretettel várjuk a gyermekek jelentkezését 
Részvételi díj: 28 000 Ft/fő 

– Június 30. 10.00 óra ISTENTISZTELET, úrvacsoraosztás 
Helyszín: Templom

– Július 01. hétfő, 10 óra  ZÁRDAKERT IDŐSEK OTTHONA 
11.00 óra ÁTRIUM IDŐSEK OTTHONA (minden hónap utolsó hétfő) 
úrvacsoraosztás

ÁLLANDÓ ALKALMAINK
– vasárnap 10.00 óra Istentisztelet a templomban
minden hónap utolsó vasárnap úrvacsorai istentisztelet
– 15.00 óra ISTENTISZTELET 

Helyszín: Tatárszentgyörgy (minden hónap 3. vasárnap)
úrvacsora előtt péntek este 18.00 óra Bűnbánati istentisztelet a 
templomban

Június 1-jétől a hétközi alkalmak (bibliaóra, gyermek istentisztelet, 
gyülekezeti hittanóra) a nyári szünidőben szünetelnek!
Szeptemberben újra indulnak az alkalmaink.

Név	 Született 	 Meghalt

Szabó József Sándor	 1948. 06. 25.	 2024. 02. 22.

Pehl Sándor	 1969. 08. 20.	 2024. 04. 07.

Spanyiel Lászlóné (Czakó Mária)	 1931. 04. 13.	 2024. 04. 08.

Rizmajer Istvánné 

(Spanyiel Katalin)	 1936. 07. 11.	 2024. 04. 08.

Ecsedi Sándorné (Kovács Mária)	 1939. 07. 24.	 2024. 04. 09.

Garajszki Pálné (Kurta Erzsébet)	 1938. 11. 10.	 2024. 04. 10.

Danyis József János	 1962. 10. 08.	 2024. 04. 12.

Budai Miklós	 1952. 12. 16.	 2024. 04. 14.

Bálint Józsefné (Gogolák Anna)	 1932. 05. 07.	 2024. 04. 17.

Volentér Péter	 1944. 04. 06.	 2024. 04. 18.

Zsóri Mihály Jánosné 

(Cselovszki Erzsébet)	 1942. 08. 31.	 2024. 04. 19.

Erős Pálné (Kovács Mária)	 1952. 06. 27.	 2024. 04. 20.

Dr. Szilágyi Lászlóné (Subicz Éva)	 1938. 12. 12.	 2024. 04. 22.

Gogolák Mátyásné (Kállai Margit)	 1947. 08. 02.	 2024. 04. 29.

Magyar Sándor László	 1936. 10. 12.	 2024. 05. 01.

Bartuszek Pálné (Pintér Julianna)	 1937. 02. 12.	 2024. 05. 03.

Hernádi Zoltánné 

(Fucskár Julianna Teréz)	 1943. 05. 10.	 2024. 05. 07.

Kőszegi Józsefné (Kovács Margit)	 1961. 06. 10.	 2024. 05. 08.

Fajta Mátyás	 1933. 07. 08.	 2024. 05. 15.

Osztozunk a családok gyászában!

VÉGSŐ BÚCSÚ

EGYHÁZAINK HÍREIEGYHÁZAINK HÍREI
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Dabasi telephelyű árufuvarozó cég keres 
„C”-kategóriával rendelkező 
gépkocsivezetőket.
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Hétfőtől-péntekig tartó munkarend,  

belföldi munka.
Érdeklődni: a 06-30/374-2346 telefonszámon lehet.

JÚNIUS:
– �10 éve, 2014. június 15-én emelkedett hangulatú koncerttel 

ünnepelték meg Felsődabason a Bojt utcában, a romjaiból 

feltámadt Lakrovics-kápolna sikeres felújítását. A Kisdabasért 

Egyesület a cél érdekében éveken át jótékonysági koncerteket 

szervezett, és a bevételt az értékmentésre fordították . 

Szívügyének tekintette a szakrális tér megmentését Major 

Attila vállalkozó is. Az ünnepi koncerten a Salon Brass Kvintett 

és a Pátria énekegyüttes bűvölte el a közönséget. 

V. F.

A 21. SZÁZADI DABAS 
VÁROSUNK ÉVFORDULÓI 2024-BEN
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A z Astro Pi Mission Space Lab projekt az Európai Űrügynökség 
által szervezett verseny, amely 18 év alatti diákok számára 
biztosít lehetőséget arra, hogy olyan programot írjanak, 

amit a Nemzetközi Űrállomás fedélzetén is lehet futtatni. 
A 2023/2024 évi projekt célja az volt, hogy egy olyan programot 
készítsünk, amely az Astro Pi nevű eszköz segítségével kiszámolja a 
Nemzetköri Űrállomás sebességét. Az Astro Pi eszköz alapja egy 
Raspberry Pi számítógép, amely különböző érzékelőkkel (pl.: 
gyorsulásérzékelő, hőmérsékletérzékelő, nyomásérzékelő, 
giroszkóp) és egy HD kamerával rendelkezik.

2023 novemberétől kezdve a Dabasi Táncsics Mihály 
Gimnáziummal közreműködve mi is részt vettünk a programban. 
A projekthez PySky néven formálódott a csapat, amelynek tagjai 
Asztalnok Bulcsú, Kucsera Bence és Oláh Csaba voltak. A csapatot 
Balázs Gábor, Kucsik Zoltán és Várady Ferenc mentorálta.

 A projektben a diákok a HD kamerák képeit használták fel és a 
képek segítségével számolták ki az űrállomás sebességét. 
A program alapja az volt, hogy a HD kamera által készített képeket 
elemezte és megtalálta azokat a kulcs tulajdonságokat, ami alapján 
két képet össze lehet hasonlítani. 

Ha megvoltak ezek a pontok, akkor ki lehetett számolni a két 
kép közötti pixeltávolságot, amelyből ki lehetett számolni azt, 
hogy hány km-t tett meg az űrállomás a két kép készítése között. 
A két kép készítése dátumának különbségéből pedig meghatározták 

az eltelt időt. Továbbá különböző statisztikai eljárásokat használtak 
arra, hogy minél pontosabb átlagsebességet kapjanak a kiszámolt 
értékekeből. Így minden adat rendelkezésre állt a sebesség 
meghatározásához. 

A képen két, az ISS-ről készült fotó látható, a hasonló 
jellemzőket összekötő vonalakkal. 
Forrás: https://projects.raspberrypi.org/en/projects/astropi-iss-speed/0

A projekt során a diákok sok tapasztalatot szereztek a Python 
programozá s sa l  é s  a  gép i  t anu l á s sa l  k apc so l atban . 
Megtapasztalhatták hogyan kell olyan robosztus programot 
készíteni, amely olyan környezetben fut, ami felett nincs kontrol 
esetleges hibák esetén. A tapasztalatokat felhasználva ismét 
szeretnénk részt venni a jövő évi programban. 

Kucsik Zoltán

A mesebeli dabasi kúriában ünnepeltük a Vöröskereszt napját. 
A korhű és káprázatos Halász Móricz-kúria adott otthont 
idén az egyik legkiemelkedőbb ünnepségünknek, ahol közös 

élménypillanatokkal köszönthettük egymást és tapsolhattuk meg a 
kitüntetett vöröskereszteseket. 

A humanitárius eszmével átitatott rendezvényt Kőszegi Zoltán, 
Dabas polgármestere és Bartos Sándorné vármegyei alelnökünk 
nyitotta meg, majd a 2023-ban végzett kiemelkedő vöröskeresztes 
munkáért dr. Fodor Antalné elnöki és Dienes Rita Anikó vármegyei 
igazgatói kézfogással, valamint a kitüntetések átadásával mondtak 
köszönetet. 

Az ünnepi pillanatokat a Dabasi Kossuth Lajos Általános Iskola 
fellépői tették igazán magasztossá. Birinszki Mária felkészítésével 
Andrejcsik Anna és Repka Dorottya szavalatát, valamint Gazsik 
Linda pacsirta hangját hallhattuk, mielőtt a frissen sült ebéd az 
asztalokra került. Köszönjük mindazoknak, akik velünk ünnepeltek!

Szalai Csaba, Magyar Vöröskereszt Pest Vármegyei Szervezete

DABASI DIÁKOK ŰRKUTATÁSI VERSENYEN

VÖRÖSKERESZTES VILÁGNAP
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Hosszú út állt előttünk, de a határ átlépése után már gyorsan 
telt el az idő. Királyhágón gyönyörködtünk a hegyvidéki 
tájban. Még Barótra érkezés előtt megálltunk a Tordai 

Sóbányában, ahol a sóborította falak érdekesek voltak, de sajnos nem 
nyalhattuk meg, pedig sokunknak megfordult a fejében. Késő este 
érkeztünk szálláshelyünkre, Barótra. Az ott töltött egy hét alatt jártunk 
múzeumokban, amik különféle érdekességeket rejtettek. Sokat 
megtudtunk Erdővidék történelméről. A számomra két legérdekesebb 
dolog volt Benedek Elek utolsó levele és a világ legjobban egyben 
maradt masztodon csontváz látványa, de nem felejthetek el említést 
tenni a babakiállításról, ahol a babák erdélyi népviseleti ruhákban voltak 
felöltözve. 

A kedvenc programom a szekerezés és a túrázás volt. A szekerezés 
inkább viccesnek bizonyult, mert az évfolyamtársaim versenyt 
futottak a lóval, ami vágtázott. A túrázás azért tetszett, mert úgy 
éreztem, hogy belekerültem a Jumanjiba, mert lengőhidakon 
mentünk át és sziklákat másztunk, aztán elértük az úticélunkat, az 

Orbán Balázs-barlangot. Ott láthattunk denevéreket és az “ördög 
szemét” ami a Karib-tenger kalózainak az egyik jelenetében van 
benne. Népi mesterségekkel is megismerkedtünk ellátogattunk a 
híres Sütő bútorfestő családhoz, ahol a család egyik tagja, aki velünk 
egykorú , mesélt a bútorfestésről .  Még aznap este mi is 
kipróbálhattuk, sulykot festettünk. Az enyém nem lett olyan rossz, 
de nem is életem műalkotása. Másnap egy bőrdíszműves műhelybe 
látogattunk, aki beavatott bennünket a mestersége rejtelmeibe. Tőle 
egy gyönyörű, fekete, lovas táskát vettem magamnak ajándékba. 

Az óvodába is ellátogattunk, ahol ajándékokat adtunk át a 
gyerekeknek, majd játszottunk velük. Én egy kisfiúval labdáztam. A 
képek kikerültek Facebookra és tele lett velünk az app. De persze 
nemcsak oviba mentünk, hanem iskolába is. Az ottani gyerekek 
nagyon barátságosan fogadtak. Mindannyian bemutatkoztunk, úgy 
hogy elmondtuk a nevünket és a kedvenc hobbinkat. Utána 
elmentünk sütögetni és én nyilván leejtettem a szalonnámat:) Páran 
a tűz köré ültünk beszélgetni. A baróti gyerekek nagyon kedvesek és 
tisztelettudóak. Közösen hallgattunk meg egy hangszerbemutatót, 
ahol népdalokat énekeltünk. A Szent Anna-tó is úticél volt, de az 
időjárás nem engedte meg, hogy elmenjünk. :( Vigaszul kaptunk 
kürtőskalácsot, ami nagyon fincsi volt. Megnéztük Nyergestetőn a 
kopjafa temetőt, ahol megemlékeztünk a háborúban elesett székely 
hősökről. Hazafele menet megálltunk Vajdahunyad váránál. 

Mindnyájan egyetértünk Zsiros Kata naplójában megfogalmazott 
gondolatával:

„Én leírhatatlanul jól éreztem magam és hihetetlenül sok élmény 
lapul a szívemben, és azt kívánom, hogy bárcsak lenne alkalmam 
egy ehhez fogható kirándulást még egyszer átélni.”

Richlik Noémi, 7. b osztály

KITEKINTŐ			 

HATÁRTALANUL KIRÁNDULÁS – ERDÉLY –

Május 10-én, pénteken délután a Mánteleki úti Dabas-Sári Szlovák 
Nemzetiségi Óvoda udvara nem csak a gyermekek hangjával telt 
meg. Családi napot szerveztünk, így délután a szülők is csatlakoztak 
gyermekeikhez. Íme egy kis ízelítő képekben a programokról.

CSALÁDI NAP
A SZLOVÁK NEMZETISÉGI ÓVODÁBAN
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A Pénziránytű Alapítvány (MNB alapítványa) iskolahálózat 
tagjaként az Érdi SZC Kossuth Zsuzsanna szakképző 
iskolában a 2023/2024-es tanévben is sikerült tanulóinkat 

számos pénzügyi versenybe bevonni. 
A tanév a Legyél Te is pénzügyi Junior Klasszis elnevezésű 

országos pénzügyi versennyel indult, amiben Pest megyéből az első 
10-be jutott csapatunk, majd a 4. helyen végzett. 

Az Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági Karának őszi 
Tudományos kutató konferenciáján, azaz a TDK-n hét diákkal 
indultunk, akik harmadik és második helyezést értek el.

A Ki vagy? című vállalkozói versenyen szintén az Óbudai Egyetem 
Keleti Károly Gazdasági Karának szervezésében diákjaink is 
versenybe szálltak, ezen eredményükkel a felsőoktatásba történő 
későbbi felvételijükhöz 20 többletpontban részesülnek. 

A tavaszi pénzügyi versenyekben is aktívan szerepeltünk: a 
BankCode 2024 országos pénzügyi versenyen több, mint 120 
tanulónk vett részt. De az igazi sikert idén a Részvényfutam 2024 
tőzsde versenye hozta, amiben a legaktívabb iskolák közzé 
kerültünk be, ezzel megelőzve számos kizárólag közgazdaságtan 
ágazatban képző intézményt. A nemrég zajlott tavaszi TDK-n hat 
diák 100-100 felvételi többletponttal gazdagodott. Kereskedelmi 
munkaközösségünk számos Pénzmúzeum látogatást szervezett, 

fej lesztve diákjainknak pénzügyi tudatosságát , továbbá 
történelmi háttértudást szerezve a pénz és a gazdaság világáról, 
megismertek a pénzverést, a pénzek különféle formáit, azok 
történetét. 

Fontosnak tartjuk, hogy diákjaink testközelből, hitelesen ismerjék 
meg a vállalkozások világát, továbbá a tudatos szakmaválasztás 
jegyében iskolánkba meghívtuk Balogh Levente üzletembert, 
befektetőt, a „Vízkirályt", a Cápák között című műsor egyik 
főszereplőjét. Az interaktív beszélgetésben a tanulók megis
merhették a Szentkirályi ásványvíz alapítójának szakmai karrierjét, 
majd választ kaphattak az általuk feltett kérdésekre.

A pénzügyi versenyekben való részvétel, az aktivitás mint ifjú 
kutatók, a sikeres üzletemberekkel történő találkozások számos 
kompetenciát fejlesztenek. Ezen területek a csapatmunka, az elemző 

készség, döntéshozatali képesség, kommunikáció, tárgyalási 
készségek, empátia, problémamegoldás, inspiráció továbbá 
felkészülés az önálló pénzügyi döntésekre. 

Az Érdi SZC Kossuth Zsuzsanna Szakképző Iskola és Kollégium 
tanulói a fenti események révén is magabiztosabb és szélesebb körű 
tudásra tehettek szert a gazdasági-pénzügyi világban.

Fazakas-Nyitrai Enikő közgazdász oktató 
és Stégner Péter igazgató

PÉNZÜGYI SZAKMAI ESEMÉNYEK A KZS-BAN
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Á prilis 27-én, Kiskunfélegyházán 
léptek tatamira a Harcosok Klub
jának növendékei. A versenyre 61 

egyesületből 440 nevezés érkezett kata és 
knock down kumite versenyszámokban. 
Harcosaink az egész napos, kitartó küz
delmek után a következő eredményekkel 

zártak: Szabó Levente aranyérmet 
szerzett; Bennárik Bella, Fazakas Árpád 
és Garamszegi Szófia ezüstéremmel 
térhetett haza . Míg versenyzőink az 
arénában bizonyítottak, a csapat többi tagja 
a Futókörök Napján gyűjtötte a városnak a 
kilométereket.

Május elején tette közzé a Magyar Kyokushin 
Karate Szervezet a klubok és egyéni 
versenyzők minősítési táblázatát. Ez alapján, 
közel 60 egyesület között a Harcosok Klubja 
jelenleg a 7. helyet foglalja el. 

Növendékeink pedig az országos listán  
– az elmúlt időszak eredményei alapján – a 
következő helyen állnak:

ÚJABB KIMAGASLÓ EREDMÉNYEK A HARCOSOKNÁL

Bennárik Bella 	 1. hely (kumite, gyerek II. lány +45 kg)
Garamszegi Szófia 	 1. hely (kumite, gyerek I. lány +35 kg)
Garamszegi Zente 	 1. hely (kumite, serdülő 70 kg)
Horváth Eszter 	 2. hely (kumite, gyerek II. lány +45 kg)
Fazakas Árpád 	 2. hely (kumite, ifjúsági 60 kg)
Csernák Ákos 	 4. hely (kumite, gyerek II. fiú 45 kg)
ifj. Horváth Tamás 	 5. hely (kumite, ifjúsági 60 kg)
Horváth Kornél 	 6. hely (kumite, gyerek I. fiú 35 kg)
Szabó Máté Péter 	 6. hely (kumite, gyerek I. fiú 35 kg)
Szabó Levente 	 7. hely (kumite, serdülő 70 kg)

Gratulálunk minden növendékünknek, egyben köszönjük A CSAPAT munkáját, akik 
hozzásegítették őket ehhez. Köszönjük shihan Ábrahám Edit és sempai Varga Péter 
felkészítését is! Csak így tovább, Harcosok!

Edzéseinkre várjuk az érdeklődőket hétfőn, szerdán és csütörtökön az  
FC Dabas Sportközpontban.	 (GM)

A z idei Divízió I. bajnokság előzetesen 
roppant erősnek ígérkezett, hiszen 
korábbi  HFL c sapatok ,  import 

játékosok és a címvédő titulus súlya nehezíti 
az idényünket . Ráadásul idén újfent 
példátlan sérüléshullám kíséri a csapatot az 

útján, hétről-hétre dőlnek ki játékosaink 
több-kevesebb időre. Ha ennek van pozitív 
hozadéka, akkor mindenképp meg kell 
említeni, hogy így az újoncok, és az eddig 
kevesebb játékpercet kapó játékosaink 
bizonyíthatnak (számos játékosunk pedig 
több, új pozícióban kellett pályára lépjen). És 
mondhatjuk, hogy remekül helytállnak a 
rutinosabb Szikrák között, hiszen a gyenge, 
két vereséget szült kezdés után, jelentősen 
javítottunk a mérlegen, két győzelem 
formájában. Előbb hazai pályán fektettük 
két vállra a fővárosi Cowbells második 
számú csapatát, 38-0-s végeredménnyel. 
Mindössze egy héttel később pedig hosszú 
útra keltünk, hogy a Szombathely Crushers 
vendégeként szerepeljünk. Kiemelendő, 
hogy extrém kevés játékossal tudtunk 
megjelenni, mégis magabiztosan, szívvel-
lélekkel , hősiesen küzdöttünk és nem 

engedtük ki a kezünkből a győzelmet. 
A 21-18-ra behúzott mérkőzés azt jelenti, 
hogy az utolsó két alapszakasz meccsünkön 
még reális esélyünk van kiharcolni a 
rájátszásba jutást. A lapzárta után hazai 
pályán fogadjuk Szegedről a Guardians 
csapatát, reméljük hasonlóan pozitívan 
számolhatunk be majd arról a találkozóról is. 
Hajrá Sparks!	 Tóbi Ádám

ÚJRA EGYENESBEN A SPARKS!
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A Dabasi Lokálpatrióta Egyesület kiemelt 
figyelmet fordít a fiatalok iskolán 
kívüli szabadidős tevékenységére. 

Ennek szellemében egyesületünk és lelkes 
önkéntesek szervezésében május 26-án, 
vasárnap immár huszonegyedik alkalommal 
került sor a Futónap megrendezésére. Idén is 
az „Inkább lódulj, mint bódulj” szlogennel, 
drogprevenciós jelleggel tartottuk meg. A 21. 
Dabasi Futónapon közel 1200-an vettek 

részt. A résztvevők Dabas város és a 
környező települések Bugyi, Inárcs, Hernád, 
Pusztavacs, Ócsa, Alsónémedi, Újhartyán, 
Újlengyel , Pil is , Örkény, Kakucs, Tatár
szentgyörgy, Táborfalva lakói, általános- és 
középiskolás diákjai voltak, de 100–150 km-re 
lévő településekről is érkeztek futók. 

Legidősebb indulóként a 86 éves Richter 
Ferencnek is járt az elismerés a 21. Dabasi 
Futónapon, a 2,5 és a 10,5 km-t is lefutotta! 
Ezen a felületen is gratulálunk neki ehhez a 

kimagasló teljesítményhez! Különleges
ségként megemlíthetjük, hogy a 2,5 km-es 
távot a Dabasi Tűzoltók lelkes csapata teljes 
menetfelszerelésben teljesítette. 

Futóinkat a Múzsák Alapfokú Művészeti 
Iskola dobosai biztatták, külön köszönet jár 
nekik a lelkes produkcióért. A délelőtt 
folyamán számos programot szerveztünk a 
sportcsarnok elé, az eredményhirdetésig 
nem unatkoztak a résztvevők. Külön öröm, 
hogy több dabasi cég saját csapattal vett 
részt a Futónapon.  

A már hagyományosnak tekinthető utcai 
futóversenyt idén is igyekeztük emléke
zetessé tenni: az első ezer nevező emblé
mázott, egyedi pólót kapott ajándékba most 
is. Támogatóinknak köszönhetően 2024-ben 
a 21. Futónap alkalmával ismételten chipes 

időmérést (chipes rajtszámokat) biztosí
tottunk a futók számára. A rajtszámra appli
kált, egyszer használatos chip lehetővé tette, 
hogy minden résztvevő pontos képet kapjon 
a futónapi teljesítményéről.

A részvevők között kisorsoltunk 1 db 
kerékpárt, és értékes szponzori ajándékokat. 
Természetesen az első három helyezett 
nemenként és korcsoportonként a dobogóra 
állva vehette át a helyezéséért járó emlék
érmet. Az idei esztendőben is a létszám
arányosan legtöbb diákkal résztvevő három 
iskolát egyenként 70 ezer, 50 ezer, és 30 ezer 
Ft értékű vásárlási utalvánnyal díjaztuk. 

A Futónapon megjelentek száma és a 
sikeresen, jó hangulatban megtartott ren
dezvény alapján kijelenthetjük, hogy a 21. 
Dabasi Futónap célkitűzése maximálisan 
megvalósult. A futóverseny eredményeiről 
idén is képes beszámolót találnak a www.
facebook.com/dabasifutonap/ oldalon.

I smételten szeretnénk köszönetet 
mondani a támogatóinknak és önkéntes 
segítőinknek, hiszen nélkülük nem valósul
hatott volna meg ez fantasztikus nap. Bízunk 
abban, hogy az idei Futónap mindannyiunk 
számára nagy élmény volt. A Futónap véget 
ért, de a szervezőgárda gyakorlatilag már a 
jövő évi, 22. Dabasi Futónappal álmodik.

Ferenczy Tamara és dr. Ács Ferenc 
főszervezők 

21. DABASI FUTÓNAP
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I dén március 15-én ismét megrendezésre került a Munkahely a 
Családokért Alapítvány által támogatott ,,Focizzunk együtt a 
jövőért" utánpótlás torna, amely már hagyománnyá nőtte ki 

magát az egyesület életében. A torna résztvevői közt szerepeltek a 
Ferencvárosi TC, Kecskeméti TE, Kecskeméti LC, Ceglédi VSE, 
Nagykáta SE, Monor SE és a Füleki TC (szlovák) csapatai is. Célunk a 
játéköröm biztosítása volt a gyermekek számára egy jó hangulatú, 
színvonalas torna keretein belül. A helyszínen támogatói jegyet és 
tombolát árusítottunk, amelynek bevételét az utánpótlás 
fejlesztésére költjük. Olyan eszközt vásárolunk játékosaink számára, 
amelyet sokoldalúan fel tudunk használni az edzéseken, azoknak a 

hatékonyságát növelve. Így a Blazepod rendszer mellett döntöttünk, 
amelynek segítségével komplexen fejleszthetők a kognitív és fizikai 
képességek egyaránt ,  mint például:  reakciógyorsaság , 
robbanékonyság, érzékszervek élesítése, koordináció. 

Május 4-én, a Lazí-Tó Liget és a Meton-FC Dabas szervezésében 
megrendezésre került az FC Dabas Sportbál. A rendezvény bevételéből 
befolyt összeget egy fotocellás időmérő rendszerre fordítjuk, amelynek 
segítségével adatokat nyerhetünk a gyerekek állóképességéről és időről 
időre nyomon követhetjük annak fejlődését. 

Ezúton is szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki részt vett az 
eseményen, vagy valamilyen formában támogatta a rendezvényt, 
amellyel hozzájárult az Meton-FC Dabas utánpótláskorú játékosainak 
fejlődéséhez.

Az egyesületben folyó munkákról, mérkőzésekről és egyéb 
rendezvényekről bővebb információkat szerezhetnek az FC Dabas 
hivatalos honlapján, a www.fcdabas.hu oldalon, vagy a Facebook 
oldalunkon https://www.facebook.com/fcdabas.hu-n.

Podoba Erika

ESZKÖZFEJLESZTÉS 
A METON-FC DABASNÁL

III. DABASI EXTRÉM SPORTNAP 
A z idei évben is nagyon sokan kilátogattak a DBS Skateparkba, 

és érdeklődtek az extrém sportok iránt május 11-én. Illetve 
családok jöttek piknikezni és együtt eltölteni a napot a dabasi 
sportolókkal a kiváló tavaszi időben. A sikeres bemutató mellett 
tombola sorsolás is volt, ahol a fiatal korosztálytól az idősebbekig 
értékes nyereményekkel tértek haza.
Bábel János – Dabasi siker Horvátországban:
Bábel Jani profi dabasi BMX versenyző május 23-tól 26-ig 
Eszéken, Horvátországban járt. A 14. helyen sikeresen tovább 
jutott a kvalifikációból az elődöntőben 2 hibátlan, stabil körrel. 
Végül az elődöntőben a 17. helyen zárt, ami nagy sikernek számít, 
mivel világszínvonalú versenyzőket utasított maga mögé, és még 
egy nagy lépést tett az áhított álma felé, ami nem más, mint a 
2028-as Olimpia! 

Dabasi extrém sportolók
Egy jó hangulatú, tradicionális versenyen vett részt a DBS X se. 
versenyzője, Bukovszki Zalán. A VIII. Szank Roller Jamen junior, 
amatőr és profi versenyzők indultak, Zalán pedig a junior 
kategóriát megnyerte. Megérte a rengeteg edzés a DBS Skatepark 
pályáján. Ez a verseny is segít a tapasztalat szerzésben, mivel 
Zalán a tervek szerint októberben, Németországban egy 
nemzetközi roller kupán fogja megmérettetni magát.

Bukovszki István, elnök
Dabasi Extrém Sport Egyesület, DBS X se.
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A z Országos Gyalogló Idősklub-hálózat 
2017-ben alakult, melynek Türmerné 

Szeremi Ilona is oszlopos tagja. Dabason 
április 29-én, a Szenior Akadémia keretein 
belül hallhattuk gondolatait a tudatos 
mozgás fontosságáról.

„Mindig is része volt életemnek a 
mozgás, de azt a fajta tudatosságot, hogy 
miért fontos, azt Monspart Saroltától 
kaptam meg. 

Az egyik szegmense az egészséges 
táplálkozás, a másik pedig az aktivitás. Ez a 
kettő hozzájárul ahhoz, hogy fizikailag és 
szel lemileg is karban tudjuk tartani 
magunkat. Fontos, hogy álljunk fel a 
fotelből, mert csak így tarthatjuk meg a 
vitalitásunkat. 

Nekünk nagy szükségünk van még az 
idősekre, arra, amit csak ők tudnak adni és 
ez csak akkor működik jól, ha egészséges 
életmódot élnek. Az az igazán hiteles, 
amikor őket látjuk mozogni, vagy kulturális 

programokon részt venni, hiszen a kettő 
szervesen kiegészíti egymást.

A mindennapi  teendők:  kapá lá s , 
bevásárlás, szomszédba átsétálás stb. 
tökéletes első lépések. Ezután következik a 
tudatosság, amikor csatlakozik az ember 

egy közösséghez, hogy együtt sétáljanak, 
táncoljanak, biciklizzenek. Plusz erőt ad, 
hogy tudom, engem ma délután várnak a 
többiek, mennem kell . Így tudjuk még 
tovább erősíteni az aktivitásunkat.”

Jurácsikné Mráz Adrienn

TUDATOS MOZGÁS
Egy közösség a legnehezebb időszakon is át tudja segíteni az embert

N em igazán tudok olyan rendezvényt, vagy városi eseményt 
mondani, ahol Kollár János és Marika ne lenne ott. 

Vallják, hogy a szellemi és fizikai aktivitás feltölti a 
szervezetet. A szenior programok előtt nem mozogtak tudatosan, 

szervezett körülmények között. Amióta azonban kipróbálták, nem 
hagynának egyetlen alkalmat sem. Kedvenc mozgásformájuk a 
nordic walking bottal való túrázás. 

János: Mi úgy érezzük, hogy a mozgás nagyon jót tesz a 
szervezetünknek, minden testrészünknek használ. Alig várjuk, hogy 
a következő alkalommal kijöhessünk. 

Eleinte fárasztó volt, de megtanultunk a bottal járni és így sokkal 
biztosabb a testtartásunk, nem fáradunk el. Azóta már vettünk 
saját botokat és azokat használjuk a túrákon. Mindenkinek azt 
tanácsoljuk, hogy kövessék a példánkat!

Marika: Van, hogy 2-3 vagy akár 5 km-t is gyalogolunk. Attól 
függ, hogy merre megyünk túrázni. Határozottan jó és nagyon 
élvezzük az egészet. Mindig szép helyekre járunk. 

Az biztos, hogy nagyon kell a közösség, mozduljunk ki otthonról 
és törekedjünk a frissességre. 

Jurácsikné Mráz Adrienn

Sportolni sohasem késő
szenior sportolók Dabason

Sportolni sohasem késő
szenior sportolók Dabason

„60 ÉV FELETT 
KEZDŐDIK AZ ÉLET”
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Látogass el üzletünkbe! 
Vodafone Shop Dabas, Bartók Béla út 59.

Jogosult szolgáltatásokra, 1 évre, e-Packkel visszavonásig, azonos mobil
és vezetékes számlafizető azonosító alatt. A vezetékes szolgáltatások 
elérhetősége területenként változhat. A tájékoztatás nem teljes körű.

Vodafone mobil előfizetés 
otthoni szolgáltatásod mellé, 
évi  34 800 Ft  megtakarítással!


